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56.6 58 Jud Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
54.4 58 Jud Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
aSiee e 32 Jad Cyiall & U Sl Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall 4 U 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
57.9 58 Juad Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
RS 32 Jad Ccyiall 4 N Sl Jaa =Y 3E+07
61.1 58 Jud Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
50 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall 4 U 5l Jaa =Y 3E+07
) 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
) 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall 4 U 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ccyiall & N 5l Jaa =Y 3E+07
55.6 3¢ Jlad Oiall 4 i8Sl i =3[ 3E+07
74.6 58 Juad Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
59.6 58 Juad Gl & N, Sl Jan =Y|  3E+07
JeSine & 336 Juwd Gl 4 Sl 2l o Adids Y| 3E+07




Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 AR

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adids

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

B R

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 AR

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Al

@Ji)f |

3E+07

B R

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adids

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 g AR

@Ji)f |

3E+07

B R

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

B R

@Ji)f |

3E+07

Gl 4 Sl 2l o Adida

@Ji)f |

3E+07

Ol A GBI ) 3 o AR

@Ji)f |

3E+07

Ol 4 GBI ) 3 AR

@Ji)f |

3E+07




JaSine | 536 Jled Oall A 88l 3 o Al Y| 3E+07
JaSine | 538 Jled Oall 8 3 o Al Y| 3E+07
71.9 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
sl 856 Juwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
54.4 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
60.1 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
59.9 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
57.3 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
56.4 3¢ Jlad Opiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
RS 32 Jad Ciall & N pas Sl Juls =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
51.9 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
71.1 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
60.6 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
65.9 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
64.3 3¢ Jlad Opiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
56.1 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
RS 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
61.7 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
aSiee e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
55.6 3¢ Jlad Opiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
58.1 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
50.3 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
Gl 556 Jwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
55.9 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
62 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
66.3 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
55.4 3¢ Jlad Opiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
52.3 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
56 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
54.1 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
56.4 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07




RS 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
RS 32 Jad Caiall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
sl 856 Juwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
51.9 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad Ciall & N pan S Juls =Y 3E+07
50.4 3¢ Jlad Oiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
Gl 556 Jwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
51.7 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
RS 32 Jad Caiall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
60.9 3¢ Jlad Opiall 4 i1 el WA =3[ 3E+07
sl 856 Juwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
61.7 3¢ Jlad Oiall 4 i el WA =3[ 3E+07
sl 556 Juwd il A 81 en ) Jila Y| 3E+07
aSiee e 32 Jad Ciall & N pan Sl Juls =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
54.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
53.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
51.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
58.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
56.9 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
60.9 32 Jad dala Al =N 3E+07
58.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07




65 32 Jad dala Al =N 3E+07
55.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07
52 32 Jad dala Al =N 3E+07

52 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
55.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
56 32 Jad dala Al =N 3E+07
56.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
50 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.3 32 Jad dala Al =N 3E+07
55.4 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
65.4 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.3 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.4 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
50 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.9 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07




RS 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.6 32 Jad dala Al =N 3E+07

aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
70.9 32 Jad dala Al =N 3E+07

aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
53.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.4 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
56.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
52 32 Jad dala Al =N 3E+07
55.9 32 Jad dala Al =N 3E+07
50.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
53.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
50 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
52.3 32 Jad dala Al =N 3E+07

RS 32 Jad dala Al =N 3E+07

aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
55.3 3¢ Jlad il 45 ) peal) de Jila =3[ 3E+07
59.6 32 Jad Clill & gl apead) ae Jila =Y 3E+07

aSise e 32 Jad Clill & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
51 32 Jad il & gl apead) 2 Jila =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl apead) 2 Jila =Y 3E+07
59.1 32 Jad il & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
65.6 3¢ Jladi il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
61.1 32 Jad Clill & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
52.4 32 Jad il 4 gl apead) ae Jila =Y 3E+07
60.1 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
56.7 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
53 32 Jad il & gl apead) 2 Jila =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
52.1 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
57.7 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl apead) 2 Jila =Y 3E+07
57.4 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl apead) ae Jila =Y 3E+07
57.7 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
56.9 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07




RS 32 Jad Clall & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
77.4 32 Jad il & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
55 32 Jad Clall & gl apead) ae Jila =Y 3E+07
58.1 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
50.1 3¢ Jlad il 45 ) peal) ae Jila =3[ 3E+07
56.4 32 Jad il 4 gl apead) ae Jila =Y 3E+07
aSiin ye 35 Jlad bl 44 ) yie ) s =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad bl 44 G yie 3 s =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 44 G yie ) s =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 44 B yie ) s =Y 3E+07
51 35 Jlad il 44 G yie ) Js =N 3E+07
53.3 3¢ Jlad ) 4 gl e 3 J =3[ 3E+07
56.7 3¢ Jlad il 4 5l e 3 J =3[ 3E+07
72 35 Jlad bl 44 ) yie ) s =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad bl 44 B yie ) Js =N 3E+07
) 32 Jad il & gl yie 3l s =Y 3E+07
65.6 3¢ Jlad ) 4 5l e 3 J =3[ 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 44 G yie ) Js =N 3E+07
52.9 3¢ Jlad il 4 5l e 3 J =3[ 3E+07
JaSinn | 352 Jlad cliall 4 6 o Lapsl =Y 3E+07
64.4 556 Juwd cliall & gl elapil =Y 3E+07
JaSinn | 352 Jlad caliall 4 6 o Lapsl =Y 3E+07
53.9 55e Jlad caliall 4 5 o Lapsl =Y 3E+07
JaSinn | 352 Jlad caliall 4 5 o Lapsl =Y 3E+07
53.6 55¢ Jled caliall 4 6 o Lapsl =Y 3E+07
50 36 Jad|  clall 4 gl Clladl e (08 Jea =Y 3E+07
JaSiin ye 3o Jlad|  culadl dy gl Clladd) a8 Yas =N 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) 2gd o Jaasd =Y 3E+07
Q) 556 Jwd il 4 gl 3 o Joad Y| 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 ) 2gd (p Jaasd =Y 3E+07
57.4 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
54.6 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
58.3 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
61.1 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) 2gd o Jaasd =Y 3E+07
54.7 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
57.9 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =V 3E+07
56.6 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
52.9 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =V 3E+07
51.6 556 Jlad liall 4 50l 28 Gy Jaad =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) 2gd o Jacasd =Y 3E+07
Q) 856 Juwd il 4 gl 3 o Joad Y| 3E+07




RS 32 Jad il 4 gl 2gd o Jaasd =Y 3E+07
65.9 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
67 32 Jad il 4 Gl 2gd o Jacasd =Y 3E+07
52.6 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
56.4 556 Jlad liall 4 50l 28 Gy Jaad =Y 3E+07
55 32 Jad il 4 Gl 2gd o Jacasd =Y 3E+07
62.7 556 Jlad lill 4 58 28 Gy Jaad =Y 3E+07
61 32 Jad il 4 Gl 2gd o Jacasd =Y 3E+07
51.7 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 gl 2gd (p Jaasd =Y 3E+07
64.9 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
50.4 556 Jlad liall 4 50l 28 Gy Jaad =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) 2gd (p Jaasd =Y 3E+07
57.1 556 Jlad lill 4 58 28 Gy Jaad =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 ) 2gd (p Jaasd =Y 3E+07
56.6 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
57.1 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
56.3 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) 2gd o Jacasd =Y 3E+07
66 32 Jad il 4 Gl 2gd o Jacasd =Y 3E+07
74.1 556 Jlad lill 4 58 28 Gy Jaad =Y 3E+07
Gl 556 Juwd il 4 gl 3 o Joad Y| 3E+07
64.6 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
52.4 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
55.1 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
57.4 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
51.9 556 Jlad liall 4 501 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
68.3 556 Jlad liall 4 50l 28 Gy Jaad =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 ) 2gd o Jaasd =Y 3E+07
53.7 556 Jlad liall 4 50 2gd Gy Jaad =Y 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 4, B A e gf Al =N 3E+07
69.4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
53.6 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
58.6 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
54.9 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
529 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
64.9 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
52 35 Jlad bl 4, B A e gf Al =N 3E+07
576 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
597 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
51.1 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
56.7 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07




53 4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 4, G A e gf Al =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 2, G A e gf Al =N 3E+07

90.6 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad bl 4, B A e gf Al =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 4, B A e gf Al =N 3E+07

53 4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

51.3 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 4, G A e gf Al =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 2, G A e gf Al =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad bl 4, Gl A e gf Al =N 3E+07

56.6 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

66.6 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

51.9 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

51.7 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

55.7 35 Jlad bl 4, G A e gf Al =N 3E+07

64.4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

59 4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

60.3 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

53.7 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07

65.4 32 Jad il 4 Gl A e el dpald =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad il 4 ) 6 sl Jse =N 3E+07

50.3 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07

52.7 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07

62.4 32 Jad il 44 ) G sl Jse =Y 3E+07

64.3 32 Jad il 4 ) G all Jse =Y 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 44 ) 6 sl Jse =N 3E+07

77.9 32 Jad il 44 ) 6 sl Jse =Y 3E+07
aSiin ye 35 Jlad il 4 ) 6 all Jse =N 3E+07

) 32 Jad il 4 ) G sl Jse =Y 3E+07

52.6 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07

) 32 Jad il 4 ) G all Jse =Y 3E+07

52 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07

62.7 32 Jad il 4 ) G sl Jse =Y 3E+07

53.6 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07

65.4 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07

53.1 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07

52.7 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07

62.6 32 Jad il 4 ) G sl Jse =Y 3E+07

50 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07




51.1 35 Jlad il 44 ) 6 sl Jse =Y 3E+07
59.6 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07
65.6 35 Jlad il 4 gl 6 sl Jse =Y 3E+07
51.3 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
66.7 32 Jad il 4 ) G sl Jse =Y 3E+07
50.3 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
50.9 35 Jlad il 44 ) 6 sl Jse =N 3E+07
54.7 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
55.6 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07
52.4 35 Jlad il 4 gl 6 sl Jse =Y 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =Y 3E+07
61 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
54.6 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
51.9 35 Jlad il 4 ) 6 sl Jse =N 3E+07
55.6 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 44 ) G sl Jse =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4 ) G sl Jse =N 3E+07
aSise e 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
66.1 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
66 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
51.6 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
54.3 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
53.4 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
55.3 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
54.7 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
54.4 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
61.3 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
55 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
58 32 Jad cliall 4 ) L slal) =Y 3E+07
63.6 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
52.6 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
54.6 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
50.1 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
51.7 32 Jad Claall 4 ) L slal) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
62.7 32 Jad cliall 4 ) L slal) =Y 3E+07
54.1 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07




63.1 32 Jad il 4 ) L slal) =Y 3E+07
60.6 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
54.4 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
55.3 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
54.1 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
58.4 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
54.3 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
53.1 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
55 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
52.3 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
61.3 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
54.9 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
53.3 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
) 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
51.7 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
) 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
58.1 32 Jad il 4y B aadl o =Y 3E+07
61.3 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il d il ey <) =Y 3E+07
54.6 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
51 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il il ey <) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
62.6 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
66.4 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il d il ey <) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
57.7 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
58.6 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
52.3 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
67.3 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
67.6 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
53.9 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
84.1 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
53.3 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07




54.6 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
60.4 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
53.7 32 Jad bl 4 il ey <) =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
55.4 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
53 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
53.4 32 Jad il 4 il ey <) =Y 3E+07
56.3 32 Jad il d il ey <) =Y 3E+07
51.4 32 Jad il 4 gl ey <) =Y 3E+07
54.6 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
62.6 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
58.1 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad il 4y B (5 ) saall =N 3E+07
55.3 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
61.4 32 Jad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
50.6 32 Jad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
JaSiin ye 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
55 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
aSiin ye 35 Jlad il 4y B (5 ) saall =N 3E+07
59 35 Jlad il 4y B 5 ) saall =N 3E+07
73.1 3¢ Jlad ) 4 ) )l J =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
53.9 3¢ Jlad ) 4 ) a )l J =3[ 3E+07
) 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
55 32 Jad i) A ) a1 =Y 3E+07
) 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
57.4 3¢ Jlad ) 4 ) a )l J =3[ 3E+07
) 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
55.1 3¢ Jlad ) 4 ) a1 J =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
50.6 3¢ Jlad ) 4 ) a )l J =3[ 3E+07
75 32 Jad i) A ) a1 =Y 3E+07
59.7 3¢ Jlad ) 4 ) a )l J =3[ 3E+07
aSise e 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
51.3 3¢ Jlad ) 4 ) a )l J =3[ 3E+07




51.1 3¢ Jlad ) 4 ) )l J =3[ 3E+07
54.6 3¢ Jlad ) 4 ) )l J =3[ 3E+07
RS 32 Jad i) A ) a1 =Y 3E+07
60 32 Jad i) Ay ) a1 =Y 3E+07
50 32 Jad il & gl Aada p das =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 gl Aada p das =Y 3E+07
52.7 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
60.7 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
52.9 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
RS 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
59.6 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
52.1 32 Jad il & gl Aada p das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
RS 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
51.9 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
52.6 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
56.3 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
53.3 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
57.4 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
64.7 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
57.3 32 Jad il 4 gl Aada p das =Y 3E+07
51.1 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
60.3 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
) 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
56.6 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il & gl Aada o das =Y 3E+07
82.4 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
51.1 32 Jad il 4 gl Aada p das =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl Aada o das =Y 3E+07
66 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07




) 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07
65.9 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
591 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
53.7 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
50 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 Gl ) gila G =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
RS 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
73.6 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07
55.3 32 Jad il 4 Gl ) gila G =Y 3E+07
) 32 Jad il 4 Gl ) gila G =Y 3E+07
56 32 Jad il 4 gl ) gila G =Y 3E+07
55.6 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
57.1 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
51.4 32 Jad il 4 gl () gila =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07
54.6 32 Jad il 4 Gl ) gila G =Y 3E+07
aSiee e 32 Jad il 4 Gl ) gila G =Y 3E+07
55.4 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
55.3 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
50 32 Jad il 4 gl ) gila =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl () gila =Y 3E+07
aSise e 32 Jad il 4 gl () gila G =Y 3E+07
58.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
56.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
51 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
53.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07




62.1 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07

56.1 32 Jad dala Al =N 3E+07

67.1 32 Jad dala Al =N 3E+07

54.9 32 Jad dala Al =N 3E+07

62.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

78.6 32 Jad dala Al =N 3E+07

50.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07

55.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

61.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

50.9 32 Jad dala Al =N 3E+07

51.3 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07

67.3 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07

55.1 32 Jad dala Al =N 3E+07

60.7 32 Jad dala Al =N 3E+07

) 32 Jad dala Al =N 3E+07
RS 32 Jad dala Al =N 3E+07

57 32 Jad dala Al =N 3E+07

64.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

) 32 Jad dala Al =N 3E+07

) 32 Jad dala Al =N 3E+07

63.3 32 Jad dala Al =N 3E+07

50.9 32 Jad dala Al =N 3E+07

54.1 32 Jad dala Al =N 3E+07

50 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSiee e 32 Jad dala Al =N 3E+07

54.6 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07

66.3 32 Jad dala Al =N 3E+07

58.7 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07

55.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

57.4 32 Jad dala Al =N 3E+07

) 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07
aSise e 32 Jad dala Al =N 3E+07




) 32 Jad dala Al =N 3E+07
73.9 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
70.9 858 Jlad Gl ) ) 5 dpage | 3E+07
81.7 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
76.3 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
73 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
79.3 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
65.4 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
JaSins | 358 Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
el | 358 Jlad Gl ) ) 5 dpage | 3E+07
66.3 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
66.3 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
el | 356 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
84 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
72.3 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
53.3 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
67.1 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
83 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
el | 356 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
82.9 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
70.6 858 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
el | 358 Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
85.7 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
JaSins | 358 Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
el | 356 Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
66.7 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
63 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
60.6 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
85.1 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
el | 358 Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
77.1 356 Jlad B | 3E+07
55.1 8¢ Jlad Gl ) ) 51 dpage | 3E+07
69.9 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
58 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07

74 8¢ Jlad Gl ) ) 521 dpage | 3E+07
57.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
62.3 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSiue 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSiue 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
60.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
55.7 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
57.6 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07




84.3

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07
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Oall 4 gl (5 58l dea]
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70.6
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59.1
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Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

69.9
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Oall 4 gl (5 588l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07
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3E+07
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Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

64.3
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Oall 4 gl (5 588l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

55.1
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Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

71.3
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3E+07

81.3

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

69.9
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Oall 4 gl (5 588l dea]
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3E+07
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Oall 4 gl (5 588l dea]
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3E+07
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3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

84.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

59.1

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

54.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

72.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

56.7

3y Jlad

Oall 4 gl (5 588l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07
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3y Jlad

Oall 4 gl (5 588l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

64.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

69.7

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

73.7

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

82.1

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

80.4

3y Jlad

Oall 4 B (5 588l dea]
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3E+07

66.9

3y Jlad

Oall 4 B (5 58l dea]
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3E+07

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

80.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07

66.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07

67.4

3y Jlad

Oall 4 gl (5 58l dea]
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3E+07
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Oall 4 gl (5 588l dea]
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3E+07
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3E+07

64.3
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3E+07

59.4
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71.9
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3E+07

79.1
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‘_;ASSJ\

3E+07

75.1

3y Jlad

Oall 4 gl (5 588l dea]

‘_;ASSJ\

3E+07




82 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
74.7 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
65.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
70.1 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
81.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 338 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
72.3 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSiue 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
71.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
58.6 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
81.4 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
62.4 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
58.7 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
66.1 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
85.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
87.3 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
il 80 Jed Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
68.1 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
78.6 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
71.1 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
72.7 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
83.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
94.4 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSiue 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
63.9 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
89.6 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
65.1 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
85.3 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSiue 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
78 3¢ Jadi Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
JaSie 2| 538 Jled Ol 4 8l (5 588l daa] <)l 3E+07
63 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

60 o Jwd| ol 48 21 oal) Gy sane gl | 3E+07
60.9 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
88.4 o Jwd| ol 48 21 oal) Gy sane gl | 3E+07
67 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
54.9 5 e Jad Ol 4 ) ) el o B gl | 3E+07
66.3 o Jwd| ol 45 #1oal) Gy sane gl | 3E+07




JaSinn | 358 Jled|  opull g0 #) el Cpsae gl | 3E+07
80.9 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
68.3 o Jwd| ol 40 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
62.9 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
81.6 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
60.3 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

62 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
66.1 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
66 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

JaSinn | 358 Jled|  opull 60 #) el Cpsae gl | 3E+07
64.3 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
55.6 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

JaSinn | 358 Jed|  opull g0 2 el Cpsane gl | 3E+07
69.3 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

82 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
68.4 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsane gl | 3E+07
JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsane gl | 3E+07
56 o Jwd| ol 48 21 oal) Gy sane gl | 3E+07

83 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

63 o Jwd| ol 4 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

57 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

67 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
63.6 o Jwd| ol 4 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
67.1 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsae gl | 3E+07
61.3 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
65.3 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07

JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsae gl | 3E+07

58 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
Gl 356 Jlad il 4 gl 1 oal) G Bane | 3E+07
JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsane gl | 3E+07
77 o Jwd| ol 48 21 oal) Gy sane gl | 3E+07
83 o Jwd| ol 4 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
82.9 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
Gl 356 Jlad il 4 9l 1 oal) G Bane | 3E+07
Gl 356 Jlad il 4l 1 oal) G Bane | 3E+07
80.9 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
58.7 o Jwd| ol 48 21 oal) Gy sane gl | 3E+07
64.9 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
70.3 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
57.7 5 e Jad Ol 4 ) ) el o B gl | 3E+07




60.9 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
JaSinn | 358 Jed|  opull g0 #) el Cpsane gl | 3E+07
63.1 o Jwd| ol 40 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
63.6 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
55.7 o Jwd| ol 48 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
69 o Jwd| ol 458 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
80.6 o Jwd| ol 4 #1oal) Gy sane gl | 3E+07
57.4 s5¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
65.9 556 Jladi Ol 4 8l 35 o Al | 3E+07
94.6 s5¢ Jlad Ol 4 9l 2y s el | 3E+07
62.6 556 Jladi Ol 4 81 35 o Al | 3E+07
68.7 s5¢ Jlad Ol 4 gl 2y s el | 3E+07
67.6 556 Jladi Ol 4 8l 35 o Al | 3E+07
59.7 s5¢ Jlad Ol 4 gl 2y s el | 3E+07
70.9 556 Jladi Ol 4 8l 35 o Al | 3E+07
62.6 556 Jladi Ol 4 8l 35 o Al | 3E+07
66.3 8¢ Jlad Ol 4 9l 2y s el | 3E+07
82.3 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
Ueis | 55 Jud Ol 4 81 35 0 A | 3E+07
66.3 s5¢ Jlad Ol 4l 2 s el | 3E+07
Ueis | 53 Jd Ol 4 58 35 0 A | 3E+07
Ueis | 53 Jd Ol 4 58 35 0 A | 3E+07
59.6 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
79.7 8¢ Jlad Ol 4 9l 2y s el | 3E+07
66.7 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
57.4 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
92 80 Jed Ol 4l 2 s el | 3E+07
64.1 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
74.7 s5¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
83.7 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
Ueis | 55 Jud Ol 4 81 35 0 A | 3E+07
90.1 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el | 3E+07
) 8¢ Jlad Ol 4l 2y s el <il|  3E+07
92 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
78.4 356 Jlad Call 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
JaSine & 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
69.3 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
78.6 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
64.4 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
68.4 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
69.9 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
59.3 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07




JeSine & 356 Jlad Call 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
JaSine & 356 Jlad Gl 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
55.3 356 Jlad Gl 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
62.9 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
Gl 356 Jlad Call 4 Sl (lde o Glalie | 3E+07
59.4 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
62.7 356 Jlad Call 4 S (lde o Glalie | 3E+07
65.9 356 Jlad Gl 4 S (e o Glalie | 3E+07
56.4 356 Jlad Gl 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
83.9 356 Jlad Gl 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
76.3 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
65.9 356 Jlad Call 4 Sl (lde o Glalie | 3E+07
83.1 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
88 356 Jlad Call 4 S (lde o Glalie | 3E+07
JeSine & 356 Jlad Call Sl (e o Glalie | 3E+07
65.7 356 Jlad Gl 4 Sl (e o Glalie | 3E+07
64 356 Jlad Call Gl (e o Glalie | 3E+07

60 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
62.9 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07
56 356 Jlad Call Sl (lde o Glalie | 3E+07

68 356 Jlad Call 4 S (lde o Glalie | 3E+07
LeSiwe 2| 53¢ Jwd Al Al o =] 3E+07
LeSiwe 2| 538 Jwd Al Al o =] 3E+07
62.1 536 Jd Al Al o =] 3E+07
JeSise 2| 536 Jwd Al Al o =] 3E+07
54.1 536 Jd dali Al o =] 3E+07
84.9 536 Jd Al Al o =]  3E+07
LeSise 2| 536 Jwd Al Al o =]  3E+07
LeSise 2| 536 Jwd Al Al o =] 3E+07
76.1 536 Jd Al Al o =] 3E+07
68.7 536 Jd Al Al o =]  3E+07
64.4 336 Jlad dalad A o | 3E+07
LeSiwe 2| 53¢ Jwd Al Al o =] 3E+07
LeSise 2| 536 Jwd Al Al o =]  3E+07
81.7 536 Jd Al Al o =]  3E+07
81.1 536 Jd Al Al o =] 3E+07
LeSine 2| 53¢ Jwd dali Al o =] 3E+07
il 53¢ Jd Aald Al o | 3E+07
69.1 556 Jlad il 4 5 aeall e Jila | 3E+07
69.1 556 Jlad il 45 aeall e Jila | 3E+07
87.1 556 Jlad il 4 5 aeall e Jila | 3E+07
73.4 556 Jlad il 4 5 aeall e Jila | 3E+07




80.7 53¢ Jud Gl 4, 90l aeall ae Jila =)l 3E+07
96.9 336 Juk Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
JaSine e | 536 Jad Gl 4, 9l peall ae Jila =)l 3E+07
72.6 336 Juk Gl 4, 9l peall ae Jila =)l 3E+07
61.7 336 Jud Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
72.7 336 Jud Gl 4, 50l peall ae Jila =ll|  3E+07
55 336 Jud Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
77.4 336 Jled bl & gl dpaall 2o Jila | 3E+07
64.6 336 Juk Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
65 53¢ Jud Gl 4, 9l peall ae Jila =)l 3E+07
67.9 336 Juk Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
72.7 336 Jud Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
65.4 336 Jud Gl 4, 50l peall ae Jila =ll|  3E+07
63.9 336 Jud Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
S e | 536 Jad Gl 4, 90l peall ae Jila =)l 3E+07
57.1 336 Juk il 4, 9l yie 3l Js =)l 3E+07
68.1 336 Juk il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
65 336 Juk il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
54.1 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
JaSine e | 536 Jad il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
70 336 Jwd il 4, 8l yie 3l Js =)l 3E+07
56.6 336 Jud il 4, 8l yie 3l Js =)l 3E+07
66.1 336 Jud il 4, 9l yie 3l Js =)l 3E+07
il 85 Jwd Gl 4 gl yie 3l J5 | 3E+07
66.6 336 Juk il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
73.7 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
88.9 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
71.4 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
71.4 336 Jud il 4, 9l yie 3 Js =ll|  3E+07
84.6 336 Jud il 4, 9l yie 3l Js =)l 3E+07
60 336 Jud il 4, 8l yie 3l Js =ll|  3E+07
62.4 336 Juk il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
62.6 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
86.3 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
97.4 336 Jud il 4, 8l yie 3l Js =ll|  3E+07
59.6 336 Juk il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
60.9 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
83.9 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
JaSine e | 536 Jad il 4, 5l yie 3l Js =)l 3E+07
67.1 336 Jud il 4, 8l yie 3l Js =ll|  3E+07
64.7 336 Jud il 4, 5l yie 3l Js =ll|  3E+07
S 2| 536 Juad il 4, 8l yie 3l Js =)l 3E+07




77.4 336 Jwd il 4, 9l yie 3l J | 3E+07
66.6 556 Juad il 451 yie S0 Js | 3E+07
eSine | 56 ek il 42 e 5 s 3| 3E+07
61.1 556 Juad il 451 yie S0 Js | 3E+07
74.4 336 Jwd il 4, 9l yie 3l J =l 3E+07
60 556 Jued il 45 sie S0 Js | 3E+07
61.3 556 Juad il 451 yie S0 Js | 3E+07
87.4 556 Jued il 451 yie S0 Js | 3E+07
84.1 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
) 336 Jed Gl 4y gl agh oy | 3E+07
95.4 556 Juad ciliall 4 il agd o Jaad | 3E+07
66.6 536 Jad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
70.7 556 Jued il 4 il agd G Jaad | 3E+07
60.4 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
67.3 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
74.1 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
JeSivna 2| 53¢ Jled ciliall 4 il agd o Jaad | 3E+07
81.4 556 Juad ciliall 4 il agd o Jaad | 3E+07
69.6 556 Jued ciliall 4 il agd o Jaad | 3E+07
60 556 Jued il 4 il agd G Jaad | 3E+07
63.4 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
82.7 556 Juad ciliall 4 il agd G Jaasd | 3E+07
88.7 556 Juad il 4 il agd G Jaasd | 3E+07
JaSine | 352 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
55.3 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
97.1 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
74.1 s5¢ Jlad cliall & ) Al e ol Al | 3E+07
66 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
75.1 s5¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
73 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
66.6 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
66.3 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
70 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
62.7 s5¢ Jlad cliall & ) Al e ol Al | 3E+07
68 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
69.6 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
86.9 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
62.6 s5¢ Jlad cliall & ) Al e ol Al | 3E+07
66.7 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
84.1 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
68.4 8¢ Jlad cliall & ) Al e ol Al | 3E+07
79 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07




82.3 s5¢ Jlad cliall & ) Al e gl Al | 3E+07
57.9 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
JaSine | 358 Jlad cliall & ) Al e gl Al | 3E+07
96 558 Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
75.9 s5¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
61.1 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
75.6 s5¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
81.3 s5¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
67.9 8¢ Jlad cliall & gl Al e gl Al | 3E+07
62.6 s5¢ Jlad cliall & ) Al e gl Al | 3E+07
71.7 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
65 536 Jad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
73.9 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
61.6 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
JeSivna | 53¢ Jled il 4 3l 6 sl e | 3E+07
67.3 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
66.1 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
67.3 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
81.3 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
72.3 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
83.7 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
65.7 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
61.9 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
77.7 336 Jwd il 4 Ul (A6 el e | 3E+07
84.3 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
JeSivna | 53¢ Jled il 4 3l 6 sl e | 3E+07
61.3 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
JeSivna | 53¢ Jled il 4 3l 6 sl e | 3E+07
87.6 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
66.6 556 Juad il 4 3l 6 sl e | 3E+07
84.9 556 Jued il 4 3l 6 sl e | 3E+07
69.7 556 Juad il 3, il Ll | 3E+07
62.9 556 Jued il 3, il Ll | 3E+07
86.7 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07
72.1 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07
90.1 556 Juad il 3, il Ll | 3E+07
Ueis | 55 Jud Ll 3y 1 LIl | 3E+07
66.4 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07
Ueis | 55 Jud Ll 3y 1 LIl | 3E+07
62.3 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07
62.3 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07
67.9 556 Jued il 4, il Ll | 3E+07




69.3 e Jad Call &y S Ll [ 3E+07
63 536 Jad Call &y S Ll | 3E+07
88.9 e Jad Call &y S Ll | 3E+07
JeSiss e 336 Jled bl 4, S0 s Il | 3E+07
86 536 Jad Call &y S Ll | 3E+07
JeSisa e 336 Jled bl 4, S0 s il | 3E+07
JeSiss e 336 Jled bl 4, S0 W Il | 3E+07
68.7 e Jad all &y S0 Ll | 3E+07
JeSiss e 336 Jed bl 4, S0 s Il | 3E+07
JeSis e 336 Jed il 4, S0 L il | 3E+07
65.7 e Jad Call &y S Ll | 3E+07
86.1 e Jad Call &y S Ll | 3E+07
79.9 e Jad Call &y S Ll | 3E+07
JeSiss e 336 Jled bl 4, S0 W Il | 3E+07
63.6 e Jad Slall S0 oy | 3E+07
82.3 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
76.1 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
il 85 Jad il & gl ey <) | 3E+07
71.9 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
Ueis | 55 Jud Slall &y S0 oy | 3E+07
61.9 e Jad Slall &y S oy | 3E+07
92.1 e Jad Slall &y S oy | 3E+07
66.4 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
58.6 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
80 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
61.4 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
57.9 e Jad Slall &y S0 oy | 3E+07
Ueis | 55 Jud Slall &y S0 oy | 3E+07
57.9 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
58.7 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
76.6 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
80.4 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
59.4 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
61 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
83.9 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
57.7 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
63.3 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
77.3 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
Ui 2| 53 Jed Sall i S oy S | 3E+07
59 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
70.1 e Jad Sall i S oy S | 3E+07
76.9 e Jad Sall i S oy S | 3E+07




70.3 536 Jed Clall 4 il ey W[ 3E+07
76.3 536 Jed Clall 4 il ey | 3E+07
92 536 Jed lall 2 5l ey | 3E+07
58.9 536 Jed Clall 4 il ey | 3E+07
67.7 536 Jed lall 2 5l ey | 3E+07
80.9 536 Jed Clall 4 il ey | 3E+07
57.4 556 Jad Clall 4y ) (5 ) gaall I3 | 3E+07
74.6 556 Jad Clall 4y ) (5 ) gaall I3 | 3E+07
72 536 Jd Al Al o =] 3E+07
56.3 536 Jd Al Al o =] 3E+07
Jie 2| 508 Jad FREEEWE | 3E+07
il 53¢ ki Aald Al o | 3E+07
Jie 2| 508 Jad FREEEWE | 3E+07
56.9 536 Jed ol 4 il e 5l il =4[ 3E+07
Gl 356 Jlad Gl 4 Sl s ) s =4l 3E+07
72.1 536 Jed ol 4l a5l il =4[ 3E+07
69.4 536 Jed ol 4l a5l il =4[ 3E+07
60.3 536 Jed coill 4l e 5l il =4[ 3E+07
63.6 536 Jed coill 4l e 5l il =4[ 3E+07
S 2 356 Jlad Gl 4 5l s ) s =4l 3E+07
55.6 536 Jed ol 4 il a5l il =4[ 3E+07
S 356 Jlad Gl 4 Sl s ) s =4l 3E+07
61.9 536 Jed ol 4l a5l il =4[ 3E+07
52 336 Jed ol 4 g s ) WA =8| 3E+07
50.7 536 Jed ol 4l a5l il =4[ 3E+07
54.9 536 Jed coill 4l e 5l il =4[ 3E+07
78.4 536 Jed coill 4l e 5l il =4[ 3E+07
S 2 356 Jlad Gl 4 S s ) s =4l 3E+07
JeSiss e 556 Jadi Aald Al o = | 3E+07
il 53¢ Jwd Aald Al o <= | 3E+07
JeSisa e 556 Jadi Aald Al o <= | 3E+07
62.9 336 Jued Fals Al ) =4[ 3E+07
JeSiss e 56 Jad Aald Al o <= | 3E+07
JeSisa e 56 Jad Aald Al o = | 3E+07
52 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07

50 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07
58.4 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07
60.6 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07
59.3 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07
67.4 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07
58 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07

60 536 Jed il & U Ll =4[ 3E+07




aSive | 536 Jled lall & ) Ll =] 3E+07
69.1 336 Juk lall 4, g sl <=4l 3E+07
62.7 53¢ Jud lall 4, g sl <=4l 3E+07
aSive | 53 Jled all & ) Ll 3| 3E+07
65.7 336 Jud lall 4, g sl <=4l 3E+07
JeSiin yae 336 Jled il 4y Bl A8 o s =4l 3E+07
JeSiin e 336 Jled il 4y B A8 0 s =4l 3E+07
JeSiin ya2 336 Jled il 4y GGl A8 0 s =4l 3E+07
JeSiin yae 336 Jed il 4y B A8 0 s =4l 3E+07
JeSiin je 336 Jed il 4y Bl A8 0 s =4l 3E+07
JeSiin yae 336 Jled il 4y Bl A8 o s =4l 3E+07
JeSiin e 336 Jed il 4y Bl A8 o s =4l 3E+07
62.6 336 Jud Gl 4 g0 248 o dea <=4l 3E+07
S | 536 Juad il 4 g8 G sils <=4l 3E+07
S e | 536 Jad Gl 4 g8 G sils <=4l 3E+07
63.9 336 Juk lll 4 g8 G sils <=4l 3E+07
63.3 336 Juk lll 4 g8 G sils <=4l 3E+07
JaSine e | 536 Jad lll 4 g8 G sils <=4l 3E+07
64 336 Jud lll 4 g8 G sils <=4l 3E+07
63.9 336 Jud lll 4 g8 G sils <=4l 3E+07
68.7 3¢ Jlad Aala Ll o <=4l 3E+07
JeSiss e 556 Jadi Aald Al o <= | 3E+07
62.9 3¢ Jlad Aala Ll o <=4l 3E+07
JeSiss e 556 Jadi Aald Al o <= | 3E+07
JeSiss e 556 Jadi Aald Al o <= | 3E+07
75.3 3¢ Jlad Aala Ll o <=4l 3E+07
JeSine p&| 338 Judi A )l A Bl s s =N 3E+07
63.1 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
74.3 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
JeSine p&| 338 Juadi A )l 4 Bl s s =N 3E+07
64.9 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
66.6 336 Jwd Aae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
68 3¢ Jlad A )l A Bl s s =N 3E+07
62.4 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
69.4 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
59.7 336 Jwd Aae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
69.2 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
63.7 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
65.3 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
65.6 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
70.1 336 Jwd Ae) )l 4y gl apes o =N 3E+07
JeSise 556 Jadi Aald Al o <M 3E+07




62.2 3¢ Jlad als Al <=L 3E+07
67 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
JaSiisa ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
66.9 85 Jad bl & gl e 31 J5 ol LY 3E+07
69.3 85 Jad bl & gl e 1) J5 ol LY 3E+07
JaSiisa ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
68.5 85 Jad bl & gl e 31 J5 ol LY 3E+07
JaSiisa ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
JaSiina ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
JaSiisa ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
JaSiisa yie 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
JaSiisa ye 3¢ Jlad il 4 g3l yie 30 5 el LY 3E+07
69.6 336 Jwd il 4, gl S6 el Jee Sl LBVl 3E+07
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50.3 ST il 4 Gl DLl 5 1 e =Y 4E+07

56 bl A8 yidiall 4 5l Ly sl Y| 4E+07
53.6 sl il 4, 5l adsa - sas =Y 4E+07

60 sl il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07

Sy ST il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07
58.3 ST il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07
51.3 sl il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
56.4 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
50.3 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
53.9 sl il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07
il bl il 45 s = 520 Y| 4E+07
573 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
58.3 ST il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07
58.7 sl il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07

Sy ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07

Sy ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
64.1 sl il 4, 5Bl adsa - sas =Y 4E+07
551 sl il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
63.3 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
51.4 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07

Sy ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
559 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
64.6 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07




54.6 sl il 4, 5l adsa - sas =Y 4E+07
il bl il 45 s = 520 Y| 4E+07
62.4 sl il 4, 5l adsa - sas =Y 4E+07
il bl il 4 ) s = 520 Y| 4E+07
il bl il 4 ) s - 520 Y| 4E+07
58.9 ST il 4, 5l adna - sas =Y 4E+07
62 sl il 4, 5l adsa - sas =Y 4E+07
65.3 sl il 4, 6Bl adsa - sas =Y 4E+07
il bl il 45 s = 520 Y| 4E+07
JeSivsa e bl bl 4 53l Gaaly ) Y| 4E+07
il bl bl 4 53l Gaaly ) Y| 4E+07
53.3 sl il 4 Al aaly Y Y| 4E+07
64.9 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
il bl il 4 53l Gaaly ) Y| 4E+07
53 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
53.1 sl il 4 Al aaly Y Y| 4E+07
54.6 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
64.3 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
il bl bl 4 53l Gaaly ) Y| 4E+07
51.1 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
60.1 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
56.1 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
JeSivna e bl il 4 53l Gaaly ) Y| 4E+07
53.1 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
59.6 sl il 4 Al aly Y Y| 4E+07
66.1 sl il 4y Gl puail) i =N 4E+07
573 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
Sy ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
527 sl il 4y G ol puail) Jad =N 4E+07
54.3 sl il 4y Gl puail) i =N 4E+07
Sy ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
559 ST il 4y Gl puail) i =N 4E+07
58.9 sl il 4y Gl puail) i =N 4E+07
Sy ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
529 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
51.4 sl il 4y Gl puail) i =N 4E+07
523 sl il 4y Gl puail) i =N 4E+07
51.4 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
82.1 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
50.4 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
71.9 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
53.4 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07




61.4 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
58 ST il 4y Gl puail) i =N 4E+07
Sty sl il 4y G ol puail) i =N 4E+07
52.4 ST il 4y Gl puail) i =N 4E+07
51.7 ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
Sy ST il 4y G ol puail) i =N 4E+07
57.4 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
60 sl il 4 il 255 ) =N 4E+07

58 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
59.6 bl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
54 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
JaSinne g bl il 4 il 255 al) =N 4E+07
65.1 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
53.4 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
55.6 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
59.9 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
70.7 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
62.6 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
59.3 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
53.1 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
57.4 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
JaSinne g sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
54.3 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
) ST il 4y il 4y 5 gl =Y 4E+07
JaSinne e sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
60.1 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
61.7 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
86.1 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
60.7 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
64.6 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
) ST il 4y il 4 5 gl =Y 4E+07
JaSinne e sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
60.6 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
56 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
55.4 sl il 4 i) 255 ) =N 4E+07
60.6 sl il 4 i) 25 ) =N 4E+07
) sl il 4y il 4y 5 gl =Y 4E+07
sl sl il " A Ay ) =N 4E+07
54.1 a5l I T g D gl | 4E+07
67 sl il " A Ay ) =N 4E+07
52.7 a5l I T g D gl | 4E+07
JaSinne e sl il " A Ay ) =N 4E+07




61.6 a5l Il T A ) gl | 4E+07
65.9 a5l Il T A ) | 4E+07
52.7 a5l Il T A ) el | 4E+07
50.6 a5l Il T A ) | 4E+07
ol bl il " A Ay ) =N 4E+07
JaSinne e sl il " A Ay ) =N 4E+07
JaSinne g sl il " A Ay ) =N 4E+07
66 sl il " A A ey ) =N 4E+07
64.4 a5l Il T A ) | 4E+07
52 bl il " A Ay ) =N 4E+07
JaSinne e sl il " A A ey ) =N 4E+07
57.6 a5l Il T A ) el | 4E+07
JaSinne e sl il " A Ay ) =N 4E+07
52.9 a5l Il T A ) | 4E+07
52.9 a5l Il T A ) el | 4E+07
52.4 a5l Il T A ) | 4E+07
61.1 a5l Il T A ) | 4E+07
JaSinne e sl il "1 A Ay ) =N 4E+07
51.4 a5l Il T A ) | 4E+07
58.9 a5l Il T A A | 4E+07
52.6 a5l Il T A ) | 4E+07
55 sl il " A Ay ) =N 4E+07

63 sl il "1 A Ay ) =N 4E+07

55 sl il "1 A Ay ) =N 4E+07

53 sl il "1 A Ay ) =N 4E+07
JaSinne e sl il " A A ey ) =N 4E+07
JaSinne e sl il " A A ey ) =N 4E+07
JaSinne e sl il " A Ay ) =N 4E+07
50 sl il " A A ey ) =N 4E+07
53.9 a5l Il T A ) | 4E+07
52.7 a5l Il T A ) | 4E+07
60.7 a5l Il T A A | 4E+07
53.7 a5l Il T A ) | 4E+07
63.3 a5l Il T A ) | 4E+07
54.7 a5l Il T A ) | 4E+07
63.6 a5l Il T A A | 4E+07
JaSinne e sl il " A A ey ) =N 4E+07
53.3 a5l Il T A A | 4E+07
52.6 a5l Il T A A | 4E+07
JaSinne e sl il " A Ay ) =N 4E+07
58.9 b 5l dald A =N 4E+07
54.9 b 5l dald A =N 4E+07




52.3 b 5l dald A =Y 4E+07
Sy sl Lala Al =N 4E+07
50.7 b 5l dald 4 =Y 4E+07
il y sl dald Al o Y| 4E+07
53 sl Lala Al =N 4E+07
Sy ST Lala Al =N 4E+07
59.3 b 5l dald A =N 4E+07
Sy sl Lala Al =N 4E+07
il y sl dald Al o Y| 4E+07
el s 5l Lald Al =Y 4E+07
54.6 b 5l dald A =N 4E+07
52.7 b 5l dald A =N 4E+07
Sy ST Lala Al =N 4E+07
Sy sl Lala Al =N 4E+07
il y sl dald Al o Y| 4E+07
55.3 b 5l dald A =N 4E+07
Sy ST Lala Al =N 4E+07
63.3 b 5l dald A =N 4E+07
57.3 b 5l dald A =N 4E+07
54 ST Lala Al =N 4E+07

59 b sl dals Al =Y 4E+07
63.1 b 5l dald A =N 4E+07
52.9 b 5l dald A =N 4E+07
64.1 b 5l dald A =N 4E+07
51.3 b 5l dald A =N 4E+07
69 sl Lala Al =N 4E+07
63.9 b 5l dald A =N 4E+07
el s 5l Lald Al =N 4E+07
50.6 b 5l dald A =N 4E+07
55 b sl dals Al =Y 4E+07
JaSiia e s gl Al Al =N 4E+07
55.6 b 5l dald A =N 4E+07
Sy sl Lala Al =N 4E+07
il y sl ald Al o Y| 4E+07
Sy ST Lala Al =N 4E+07
70.1 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
60.7 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
61.1 ) Ol 4, g & glSal) KU e | 4E+07
67.4 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
57 ) Ol 4, g & glSal) KU e | 4E+07
53.3 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
[ | bl ol i a i o e | 4E+07




64.9 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
62.4 ) Ol 4, g & glSal) KU e | 4E+07
80 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
70.4 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
69.4 ) Ol 4, g & glSal) KU e | 4E+07
59 ) Ol 4, g & glSal) KU e | 4E+07
91.4 ) Oall 4, g & glSal) KU e | 4E+07
JaSisn & b sl Crall "I A ) s liial) | 4E+07
62.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
74.4 s ol il T AT Ll )| 4E+07
64.4 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
89.3 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07
56.7 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
65.9 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07
71.6 s ol ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
69.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
e e s 5l ol "1 A ) L i)l Il 4E+07
66.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
63.4 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
70 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
66.9 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07
82.3 s ol ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
69.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
73.4 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
67.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
e e s 5l ol "1 3 S L i)l Il 4E+07
e e s 5l ol "1 3 S L i)l =lI|  4E+07
64.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
69.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
91.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
71.9 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
62.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
65 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
e e s 5l ol "1 3 S L i)l =lI|  4E+07
53.4 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
e e s 5l ol "1 A S L i)l Il 4E+07
76.1 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
67.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
76.6 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
58.6 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
65.3 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
80.7 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07




67.3 s ol ciall "1 A ) L i) =] 4E+07
76.7 s ol ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
67.6 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07
82.9 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07
55.7 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07
83.9 s ciall "1 A ) L i) <l=l[  4E+07

66 s ol ciall "1 A ) L i) )| 4E+07

JaSisn & b sl Ll T 2 i (b sliidl) | 4E+07
81.1 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
81.6 b sl Ol &y S (5 aall ¢lagls | 4E+07

JaSisn & b sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07

76 b sl Ol &y S (5 aall ¢lagls | 4E+07
86.7 sl Ol & S (5 aall ¢lagls | 4E+07

JaSisn & b sl Ol &y S (5 aall ¢lagls | 4E+07
85.7 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
62.7 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
70.3 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
58.1 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
86.4 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07

JaSisn & b sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
68.1 sl Ol &y S (5 aall ¢lagls | 4E+07
78.6 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
96.6 sl Ol &y gL (5 aall ¢lagls | 4E+07
el hssll | opiall 4 ) Aaliall ) ) el | 4E+07

66 hugll]  Cpll & SB dealiall anl ol gl | 4E+07
63.9 hull] ol & SB dealiall anl ol 2glll | 4E+07
70.9 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07
64.3 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07
80.1 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07
58.1 hssll | opiall 4 ) Aaliall )yl | 4E+07
62.7 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07
79.1 hugll]  Cpll & SB dealiall anl ol gl | 4E+07
63.7 hull] ol & SB dealiall anl ol 2glll | 4E+07
80.7 hugll] il & GGl dealiall anl ol gl | 4E+07
79.9 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07

66 hull] ol & SB dealiall anl ol 2glll | 4E+07
90.9 hull] ol & SB dealiall anl ol 2glll | 4E+07
83.6 hugll] il & GG dealiall anl ol 2glll | 4E+07
70.1 hugll] il & GGl dealiall anl ol gl | 4E+07
83.6 sl Oall & Sl Bl e gy Sl | 4E+07
79.7 (s 5l Copiall 4 3N W3l e g al) =l 4E+07
74.7 s sl Ol 4 Ul 23l die (3l | 4E+07




62.9 s sl Ol & S WOl e G el | 4E+07
55.7 (s 5l Coiall 4 3N W3l e g ) Il 4E+07
61 s sl Ol & S WOl e Gy el | 4E+07
JaSivn ye sl Coiall 4 BN W3l e g el =l 4E+07
69.6 ) Ol 4 gl @l jaaill ¢lagd | 4E+07
61.6 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
80 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07

72 ) Ol 4 gl @l jaaill ¢lagd | 4E+07
75.7 sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
59.6 sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
67.3 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
62.9 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
73.3 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
Jelie e sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
79.7 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
57.9 sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
56.4 sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
69.4 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
58.3 sl Ol &y S i jpuaill lagd | 4E+07
72.7 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
60.4 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
67.9 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
el sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
eSie e sl Ol &y S & jpuaill lagd | 4E+07
78.7 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
64.1 ) Ol 4 gl @l juaill ¢lagd | 4E+07
67.4 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
S ) Ol 4 gl (5 slali) o | 4E+07
72.1 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
82 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
65.4 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
S ) Ol 4 gl (5 slali) o | 4E+07
56.7 sl Opll 4 g8l (g glaldl) a8 | 4E+07
S ) Ol 4 gl (5 slali) o | 4E+07
80.4 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
65.7 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
86 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
57.3 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
63.4 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
72.6 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
76 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07

71 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07




66.4 bl Opnll 4 5Bl (g glaldl) a8 | 4E+07
59 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
55.4 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
66.4 sl Opnll 4 5Bl (g glaldl) a8 | 4E+07
S 2 ) Ol 4 9l (5 slali) o | 4E+07
sl ) Ol 4 gl (5 slald) o | 4E+07
62.1 sl Ol 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
55.7 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
59 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
61.4 bl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
81 sl Opll 4 Al (g glaldl) a8 | 4E+07
59.7 bl Ol 4 5Bl (g glaldl) a8 | 4E+07
eSie e sl Ol Ay g bl ¢y s | 4E+07
55.1 s sl Ol A S bl ¢y s | 4E+07
el sl Ol A S bl ¢y s | 4E+07
86.3 s sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
61.3 s sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
58.1 s sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
80.9 s sl Ol A S ol (s | 4E+07
82 s sl Call 4 581 Al gl o Al | 4E+07
Jelie e sl Ol A S bl ¢y s | 4E+07
eSie e sl Ol A S bl ¢y s | 4E+07
el sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
80.9 s sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
61 s sl Call 4 581 Al gl o Al | 4E+07
69.3 s sl Ol A S ol (s | 4E+07
60.3 s sl Ol A S ol (s | 4E+07
81.9 s sl Ol Ay S ) (s | 4E+07
90 s sl Call 4 581 Al gl o Al | 4E+07

79 s sl Gl 4 581 Al gl o Al | 4E+07
66.6 s sl Ol Ay g bl ¢y s | 4E+07
79.4 s sl Gl A D A ) (s Al | 4E+07
70.3 s sl Ol A S ol (s | 4E+07
68.7 s sl Ol A S ol (s | 4E+07
72.1 s sl Ol Ay S ) (s | 4E+07
el sl Ol A S ol bl oy s | 4E+07
74.4 s sl Gl A D A ) (Al | 4E+07
55.9 s sl Ol Ay g bl ¢y s | 4E+07
eSie e sl Ol A S ol (s | 4E+07
89.7 s sl Ol A S bl ¢y s | 4E+07
63 s sl Call 4 581 Al gl o Al | 4E+07
76.6 s sl Ol Ay S ) (s | 4E+07




65.6 s sl Ol A S bl oy s | 4E+07
73.1 s sl Lalall o Sl das) =l 4E+07
61.6 s sl Lalall o Sl das) =l 4E+07
55.4 s sl Lalall o Sl das) =l 4E+07
79.4 bl Al Al | 4E+07
il sl dald 4l =l 4E+07
55.1 sl Al Al | 4E+07
57.9 bl Al Al | 4E+07
54.6 bl Al Al | 4E+07
il sl dald 4l =l 4E+07
53.1 sl Al Al | 4E+07
84.1 bl Al Al | 4E+07
eSie e sl als Al | 4E+07
Jelie e sl Aals Al | 4E+07
eSie e sl Aals Al | 4E+07
67.3 b sl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
84.3 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
el sl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
54 bl ol 4, B Gppaad) iy A5 | 4E+07
el sl ol 4, gl Cppaad) iy A5 | 4E+07
84.4 b sl ol 4, B Gppaad) iy A5 | 4E+07
63.6 b sl ol 4, B Gppaad) iy A5 | 4E+07
80.4 b sl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
66.4 b sl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
56.4 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
JaSine e sl ol 4, B Gppaad) iy A5 | 4E+07
64.4 bl ol 4, gl Cppaad) iy A5 | 4E+07
53.9 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
66.7 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
68.9 b sl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
91.4 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
58.4 bl ol 4, B Cppaad) iy A5 | 4E+07
61.7 bl ol 4, B Gppaad) iy A5 | 4E+07
JaSine e sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07
87.7 s sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07
JaSine e sl lall 4, G ) pae iy 2y | 4E+07
81.3 s sl lall 4, G ) pae iy 2y | 4E+07
75 s sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07
63.7 s sl lall 4, G ) pae iy 2y | 4E+07
JaSine e sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07
JaSine e sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07
73.3 s sl lall 4, 6 ) pae iy 2y 3 | 4E+07




54.6 bl <liall 3 il ) pee iy s e | 4E+07
81 bl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
75.9 bl <liall 3 il ) e iy s e | 4E+07
78.1 bl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
65.4 bl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
83.1 bl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
84.4 bl <liall & gl ) e iy s e | 4E+07
84.3 bl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
JaSinne e sl <liall & gl ) pee iy e | 4E+07
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il " A g o el Y

@Ji}! |

4E+07

E 5%
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4E+07
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4E+07




JaSiin ye 35 (s el i A Gl el JYa =N 4E+07
55.7 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
51 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
53.6 35 (s caladl " Ay Gl o el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s el i A Gl el JYa =N 4E+07
56.9 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
55 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
50.6 35 (s calall " Ay Gl el JYa =N 4E+07
67.9 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
58.3 35 (s calall " Ay Gl el JYa =N 4E+07
54.9 35 (s caladl " Ay Gl o el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s el i A Gl el JYa =N 4E+07
59.4 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
53 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
59.9 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
50.1 35 (s caladl " Ay Gl o el JYa =N 4E+07
57.9 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
il 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
56.7 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
JaSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
57.1 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
59.4 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
il 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
JaSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
60 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
aSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
50.7 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
JaSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
52.9 35 (s bl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
66.3 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
53 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
54.7 35 (s caladl " Ay Gl o el JYa =N 4E+07
57.9 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
50.4 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
JaSiin ye 35 (s il i A Gl el JYa =N 4E+07
59.4 35 (s caladl " Ay Gl el JYa =N 4E+07
51.1 36 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
57 36 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07




51.4 536 G il 4 Gl Glonds Y| 4E+07
54.6 536 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
53.1 536 G il 4 i Gl Glnds Y| 4E+07
64.4 36 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
50.9 536 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
65.6 536 G il 4 i Gl Glonds Y| 4E+07
58 36 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
53.9 536 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
52.7 536 G il 4 i Gl Glnds Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
62.6 536 G il 4 1 Gl Glnds Y| 4E+07
52 36 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
56.4 536 G il 4 i Gl Glonds Y| 4E+07
54.7 536 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
54 536 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
56.9 36 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
54.4 36 G il & i Gl Glonds Y| 4E+07
60.3 536 G il 4 i Gl Glonds Y| 4E+07
56.7 536 G il & i Gl Glnds Y| 4E+07
sl e Gk Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
57.6 536 Gl Cliall Z gl lall 2aa Y agd Y| 4E+07
53.6 536 Gl Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
JeSine & | 338 G Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
JeSine & | 338 G Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
59.4 536 Gl Cliall Z gl lall 2aay) agd Y| 4E+07
JeSine & | 338 G Cliall Z gl lall 2aay) agd Y| 4E+07
JeSie & | 338 G Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
57.7 536 Gl Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
60.6 536 Gl Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
sl B8 Gl Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
58 536 Gl Cliall Z gl lall 2aaY) agd Y| 4E+07
JeSine & | 338 G Cliall Z gl lall 2aay) agd Y| 4E+07
JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
67.1 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
62.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
sl 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
51.1 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
55.1 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
52.7 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07




JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
56.9 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
53.4 536 Gl <liall 4 il dla ) Y| 4E+07
61.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
51.9 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

50 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
sl 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
60.4 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
69.7 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
55.3 536 Gl <liall 4 il dla ) Y| 4E+07

51 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
55.1 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
52.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
53.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.4 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
53.9 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

58 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
52.4 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.7 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
62.9 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSie & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

60 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
60.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
53.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSie & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
52.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50.7 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
51.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

56 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
61.1 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
51.6 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
60.3 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07

JeSie & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07




sl 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
sl 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
50 536 Gl <liall 4 il dla ) Y| 4E+07

66 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
JeSine & | 338 G cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
53.4 536 Gl cliall 4 il dla ) Y| 4E+07
JeSine & | 338 G cliall & il )y 30 Y| 4E+07
53.7 536 Gl cliall & gl )y 3l Y| 4E+07
52.3 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
53.7 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
50.7 536 Gl cliall & il )y 3l Y| 4E+07
55.1 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
54.7 536 Gl cliall & gl )y ) Y| 4E+07
53.4 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
52.7 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
JeSie & | 338 G cliall & il )y 30 Y| 4E+07
56 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
51.7 536 Gl cliall & il )y 3l Y| 4E+07
51.3 536 Gl cliall & il )y 3l Y| 4E+07
57 536 Gl cliall & gl )y ) Y| 4E+07
56.3 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
58.3 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
52.9 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
51.7 536 Gl cliall & il )y 30 Y| 4E+07
50.1 536 Gl cliall & il )y 3l Y| 4E+07
52.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
71.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
57.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <iliall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
sl e Gk <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
51.6 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
sl B8 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
55.6 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
50.7 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
61.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
51.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
57.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
50.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
61.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
53.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07




51.7 536 Gl <iliall & gl ) 5 Une adila Y| 4E+07
53.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
50 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
52.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
59.3 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
52.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
Gl 558 Gk <iliall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
61.7 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
52.9 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
51.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56.4 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
57.6 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
55.9 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
57.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
55.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
62.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07

64 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
59.7 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
53.1 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
sl B8 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
52.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
65.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
51.7 536 Gl <iliall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSie & | 338 G <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
50.6 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
54.7 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
55.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
56.6 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
75.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
51.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
54.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
52.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
53.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07




59.3 536 Gl <iliall & gl ) 5 Une adila Y| 4E+07
58.9 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
50.7 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
59.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
52.9 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
57.1 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
60 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <iliall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSie & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
55.6 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
57.4 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
52.3 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
90 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
67.7 536 Gl <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
JeSie & | 338 G <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
52.3 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSie & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
58 536 Gl <liall & gl ) 5l Une adila Y| 4E+07
JeSine & | 338 G <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
JeSie & | 338 G <iliall & il ) 5 Une adila Y| 4E+07
50 536 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
60.7 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
56.1 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
52.9 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
53 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
50.3 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
52.3 536 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
61.4 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
59.6 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
52.9 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
54.6 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
JeSivne | 338 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
54.7 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
65 36 G il 48 s ol o e Y| 4E+07
54.4 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
63.1 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 G dala Ll Y| 4E+07




JeSie 2| 33 G dals Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
51.6 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
52.6 536 Gl dals Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
56.7 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
56.1 536 Gl dals Ll Y| 4E+07
55.3 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 G dals Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
50.1 536 Gl dals Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
50.7 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 G dala Ll Y| 4E+07
52.7 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
58.1 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
sl BoE (3 Aald Al o Y| 4E+07
59.4 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
56.7 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
JeSie 2| 33 B dala Ll Y| 4E+07
54.7 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
51.1 536 Gl dala Ll Y| 4E+07
67.4 336 B Ol 4 g8l yualil) 2 Jlea | 4E+07
Uie | 5 68 il 4 ) ol s Jlen | 4E+07
57.4 36 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
61.3 336 B Ol 4 g8l yualil) 2 Jlea | 4E+07
75.6 36 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
71.4 336 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
Uie | 5 68 il 4 ) ol s Jlen | 4E+07
53.1 336 B Ol 4 g8l yualil) 2 Jlea | 4E+07
58.6 36 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
62.1 336 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
55.7 336 B Ol 4 g8l yualil) 2 Jlea | 4E+07
59.9 336 B Ol 4 gl jualil) 2 Jlan | 4E+07
76 336 B Ol 4 g8l yualil) 2 Jlea | 4E+07
67.9 336 B Ol 4 gl jualil) 2 Jlan | 4E+07
Ui 2| 5 o8 il 4 ) ol s Jlen | 4E+07




82.6 336 B Ol 4 gl i) 2 Jlaa | 4E+07
73.3 36 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
S 336 B Ol 4y gl i) 2 Jlaa | 4E+07
71 336 B Ol 4y g8 yualil) 2 Jlaa | 4E+07
72.1 336 B Ol 4y gl i) 2 Jlaa | 4E+07
60.6 558 G il A ) e Lol olags | 4E+07
64.7 B e $ Oall & Al Lo Ll elagls | 4E+07
65.6 B e $ Oall & Al Lo Ll elagd | 4E+07
71.3 B $ Opiall & Al Lpe Ll elagd | 4E+07
64 B e § Oiall & Al Lo Ll elagd | 4E+07
61.6 558 G il A 1) e lanl) olags | 4E+07
73.1 B e $d Opall 4 Al Lpe Ll elagls | 4E+07
65.7 B e $ Oall 4 Al Lpe Ll elagd | 4E+07
68.4 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
54.6 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
JaSine e B Oall 4 ) A, | 4E+07
JaSine e B Oall 4 ) A, | 4E+07
67 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
60.6 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
S e B Oall 4 ) A, | 4E+07
65.4 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
82.9 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
64.1 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
62 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
70.6 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
67.1 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
60.3 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
88.4 e B Ol 4 Al Ly | 4E+07
58.9 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
69.9 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
92.7 e B Ol 4 Al Ly | 4E+07
S e B Oall 4 ) A, | 4E+07
60.1 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
89 e B Oall 4 ) A, | 4E+07

65 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
65.1 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
80.1 e B Opnll 4 Al Ly | 4E+07
82.7 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
S e B Oall 4 ) A, | 4E+07
62.1 e B Ol 4 Al Ly | 4E+07
S e B Oall 4 ) A, | 4E+07
60.3 e B Oall 4 ) A, | 4E+07
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culy e O G4 il 4, i) plosal e<l|  4E+07
66.1 i S G il 4 GG ¢ Lusald) | 4E+07
64.7 s OB Gd cliall 4 ) dalus | 4E+07
80  fiw A God cliall 4 ) dalus | 4E+07
61.9 s JA Gd cliall 4 ) dalus ) | 4E+07
58.9 s UA (s cliall 4 ) dalus ] | 4E+07
823  pis UA Gd cliall 4 ) dalus ] | 4E+07
57.1 s O (b il 450 4ol 3 slagd | 4E+07
79.9  Leism O (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
67.4  pwis O (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
76.4  Lwis O (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
744 peis O Gd <liall & il e Y) sl | 4E+07
68.1  |win OS (s <liall & il e Y) sl | 4E+07
74 s OB G4 cliall & il e Y) sl | 4E+07
72.7  Leism O (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
77.6  Lwis O (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
86.1 fwis JS (s cliall & il e Y) sl | 4E+07
JaSie | yui 0 A (3 cliall & il e Y) sl | 4E+07
71.6  pwism O (s <liall & il e Y) sl | 4E+07
60.7  pwis g5 (s <liall & il e Y) sl | 4E+07
JaSin | yui 0 A (3 cliall & il e Y) sl | 4E+07
56.4 s O Gl il de ) il 5Y) | 4E+07
61.6 | JA 34 dald 4l ) Il 4E+07
JeSivna e | pai g OIS (3 Lals 4 | 4E+07
60.9 i JA 34 dald 4l =l 4E+07
JeSivna e | i g OIS (3 Lals 4l | 4E+07
JeSinie i g0 A Gy Gl 4 531 5 AU (el <=4l 4E+07
JeSinie i g0 A Gy Gl 4 531 5 AU (el <=4l 4E+07
JeSinie i g0 A Gy Gl 4 531 5 AU el <=4l 4E+07
709 L 0% Gl Gl 4 531 5 AU (el <=4l 4E+07
JeSinie i g0 A Gy Gl 4 531 5 AU el <=4l 4E+07
58.1 |wiw O G Gl 4 531 5 AU (el <=4l 4E+07
62.7 s JS Gl Gl 4 531 5 AU el <=4l 4E+07




83  Lriw O God Gl 4 5361 5 AU el <=4l 4E+07
75.9 s U G Gl 4 531 5 AU el =4l 4E+07
56.1 | O Gl Criall &y gl il =04l 4E+07

i | el S s Gl 3 53 il =8| 4E+07
67.1  fsis US GLd Ol 4 gl i) =4 4E+07
56.1 | S G Criall &y gl iial) =04l 4E+07

i | el S s Gl 3 530 il =8| 4E+07

i | el S s Gl 2 530 il =8| 4E+07

i | el IS 4 Gl 3 530 il =8| 4E+07

i | el S s Gl 3 530 il =8| 4E+07

i | el S s Gl 3 53 il =8| 4E+07

e | el S s Gl 2 53] il =8| 4E+07
Gl i A § Oall 4 gl i) =4 4E+07
Gl i A § Oall 4 gl i) =4 4E+07

i | el OIS s Gl 3 530 il =8| 4E+07

i | el S s dals Al 0 =] 4E+07

55  josds OB 34 dald 4l ) =& 4E+07

i | el S s dals Al 0 <= 4E+07

i | el S s dals Al 0 <= 4E+07

i | ol S s dals dul 0 =] 4E+07

i |yl S s dals Al 0 =] 4E+07
Gl s OB § 8 Al 4l o =4l 4E+07
794 s OB 34 dald 4l ) =& 4E+07

i | el IS 4 dals Al 0 <= 4E+07

i | el S s dals Al 0 <= 4E+07
86.3 | U 3L dald 4l ) =& 4E+07
614 | S Gl dals dul 0 =] 4E+07

i | el S s dals dul 0 =] 4E+07
54.6 |osisn OB 34 dald 4l =& 4E+07

JeSinie g0 YA G il 4 i) Al ol <=4l 4E+07
61.7 |Lrism OIS G il 4 i) Al ol <=4l 4E+07

JeSinie | g0 YA G il 4 i) Al ol <=4l 4E+07

52 jeim g God il 4 i) Al ol <=4l 4E+07
Gl i g God il 4 i) Al ol <=4l 4E+07
54.9  |wis JS Gl il 4 i) Al ol <=4l 4E+07

JeSinie i g0 A Gy il 4 i) Al ol <=4l 4E+07
62.7  |Lrism JS Gl il 4 i) Al ol <=4l 4E+07

93 Lriw O God il 4 i) Al ol <=4l 4E+07
54.9 |eis ol s il 453 dpla <= 4E+07
67.1  |eis O Gl il 453 dpla =] 4E+07

i | ol S s il 453 dpla <= 4E+07

53 Lrim s Gud il 453 dpla =] 4E+07




611 i 05 Gub bl 4 6l Ak =]  4E+07
63.9  Lris 05 Gb bl 4 5l Ak =]  4E+07
54.6  |ris 05 GUb bl 4 6l Ak =] 4E+07
55.3  Leis O GUb bl 4 6l Ak =]  4E+07
aSine g | i 0 A (3 bl 4 6l Ak =] 4E+07
aSine g | i 0 A (4 bl 4 5l Ak =] 4E+07
52.9  Leis S Gub bl 4 6l Ak =]  4E+07
531 i 05 Gub bl 4 6l Ak =] 4E+07
aSine g i 0 & (3 bl 4 5l Ak =]  4E+07
aSine g | i 30 A (3 bl 4 6l Ak =] 4E+07
67.7  Lris IS Gk bl 4 6l Ak =]  4E+07
531 im0 GUb bl 4 6l Ak =] 4E+07
aSine g | i 0 A (4 bl 4 5l Ak =] 4E+07
aSine g | i 0 A (3 dald Ay =]  4E+07
aSine g i 0 A (4 dald Ay =]  4E+07
59.1  fosis OA& 34 dald 4l ) =& 4E+07
60  fosin OB 34 dald 4l ) =& 4E+07
aSine g | i 0 A (5 dald Ay =]  4E+07
67.6 | JA 34 dald 4l ) =& 4E+07
Gl s OB § Ol 4 gl i) =l 4E+07
67.3 s U God Ol 4 5 i) bl 4E+07
Gl s OB § 8 Ol 4 gl i) bl 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
50 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.3 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
54 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
67.1 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
59.3 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
64.4 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
68 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
53 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
74 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
67.4 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
eSine | 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07




JeSine p| 33 g Criall A il alell a5 Y| 4E+07
68.9 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
52 36 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07

59 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
56.3 e i Criall A il alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il alell a5 Y| 4E+07
55.1 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.4 36 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.4 e Criall A il alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.9 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.4 e Criall A il alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
50.9 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
51.6 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
52 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
53.1 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
53.4 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
60.3 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
il 56 Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
56.4 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
54.6 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
65.9 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
52 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07

67 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07




il 56 Criall A il alell a5 Y| 4E+07
57 e Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl alell a5 Y| 4E+07
56.4 38 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
il 56 Criall A il Ja S Y| 4E+07
57.4 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
54.4 308 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
51.1 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il Ja S Y| 4E+07
56.3 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
50.1 38 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
54.6 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
53.6 308 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
50.7 38 g Oaiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
58.4 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
54.6 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
54.7 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
il 56 Criall & il Ja S Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
66.1 308 g Oaiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
52 e Criall & il Ja S Y| 4E+07
52.3 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
52.1 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
53.3 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
52.9 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
JeSine g | 33 g Criall A il Ja S Y| 4E+07
64.1 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
55.1 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
51.3 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
il 56 Criall & il Ja S Y| 4E+07
51.1 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
il 56 Criall & il Ja S Y| 4E+07
53.6 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
65.7 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
85.3 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
60.6 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
55.7 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
66.4 38 g Oiall 4 381 Ja SH =Y 4E+07




JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
50.1 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
61.7 308 g Oaiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07

JeSine p| 33 g Criall & il Ja U Y| 4E+07

JeSine p| 33 g Criall A il Ja S Y| 4E+07

50 e Criall & il Ja S Y| 4E+07

JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07

JeSine p| 33 g Criall A il Ja S Y| 4E+07
70.9 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
64.7 308 g Oaiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
72.1 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
51.3 38 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
55.3 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
50.4 308 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07
58.4 38 g Oaiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
57.4 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
72.6 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
57.9 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
50.4 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
64.3 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
56.3 308 g Oaiall 4 381 Ja S Y| 4E+07

JeSine p| 33 g Criall A il Ja S Y| 4E+07
53.9 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07

52 e Criall & il Ja S Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall & il Ja S Y| 4E+07
55 e Criall & il Ja S Y| 4E+07
59.1 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
50.7 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
54.1 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
56 e Criall & il Ja S Y| 4E+07
55.3 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
il 56 Criall & il Ja S Y| 4E+07
50.9 38 g Oaiall 4 381 Ja SN Y| 4E+07
il 56 Criall & il Ja S Y| 4E+07
68.3 38 g Oiall 4 381 Ja SH Y| 4E+07
59.1 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
61.3 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
57.1 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
53.3 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
Q) 58w il 3 ) planald Y| 4E+07
56.3 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
51.9 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07




64.6 36 Criall A i) (sl Y| 4E+07
54 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
76.1 36 Criall A gl (pplanald Y| 4E+07
70 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
53.1 e i Criall A i) (sl Y| 4E+07
52.6 e Criall A gl (pplanald Y| 4E+07
70.7 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
JeSine | B3 i il 3 ) planald Y| 4E+07
50.6 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
JeSie | B3 g il A 811 planald Y| 4E+07
53 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
58.7 e i Criall A i) (sl Y| 4E+07
JeSine | B3 il 3 ) planald Y| 4E+07
JeSie | B3 g il A ) planald Y| 4E+07
65.1 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
59 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
54.7 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
Gl 58w il 3 ) planald Y| 4E+07
51.7 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
Q) 58w il 3 ) planald Y| 4E+07
54.4 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
52.3 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
53.9 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
64.7 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
55.1 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
58.6 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
JeSine | B3 il 3 ) planald Y| 4E+07
50 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
52.6 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
JeSie | B3 i il 3 ) planald Y| 4E+07
50.7 e Criall A gl (pplanald Y| 4E+07
Gl 58w il 3 ) planald Y| 4E+07
JeSie | 33 g il 3 ) planald Y| 4E+07
63.9 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
52 e Criall A i) (sl Y| 4E+07
JeSie | 33 g il 3 ) planald Y| 4E+07
JeSie | 33 g il 3 ) planald Y| 4E+07
JeSine | B3 il 3 ) planald Y| 4E+07
50 e Criall A i) (pplanald Y| 4E+07
75.3 e Criall A gl (pplanald Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
52.4 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07




56.6 36 Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
50.3 e Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
56.4 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
51.7 e i Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
71.7 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
53.7 e Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
63.6 36 Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
52.3 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
65.7 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
51.4 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
50 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
51.6 e Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
50 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07

50 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
60.3 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
54.6 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
58.1 e Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
il 56 Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
56.9 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
56 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
54.3 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine g | 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
62.1 e Criall Z il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
55.6 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
55.3 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
56 e Criall A il cp)oall s Y| 4E+07
50.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
56.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
55.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
sl 56w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
52.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07




57.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
61.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSine & | 336 Gl 4 531 gl Y| 4E+07
51.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSine & | 36 Gl 4 531 gl Y| 4E+07
66.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
52.9 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
Gl 56w Gl 4 531 gyl Y| 4E+07
71.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
59.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
52 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
53.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
60.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
54.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
57.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
55.9 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
67.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
Gl 56w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
53.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
62.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
56.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
66.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
sl 56w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
51.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
52.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
52.7 58w Gl 4 531 gyl Y| 4E+07
65 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
Gl 56w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
63.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
50 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
56.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
67.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
50.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
53.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07
67.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07




56.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSine & | 336 Gl 4 531 gl Y| 4E+07

68.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

58.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

67.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gyl Y| 4E+07

sl 56w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50.9 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSine & | 36 Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07

63.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

53.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

67.6 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

57.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

57 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

51.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

52.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07

52.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 Gl 4 531 gl Y| 4E+07

53.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

57.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

61.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

53.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

52 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

53.9 58w Gl 4 531 gyl Y| 4E+07
JeSie & | 36 Gl 4 531 gl Y| 4E+07

65.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Gl 4 531 gl Y| 4E+07

51.7 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50.9 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

60.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

52.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

55.4 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

64 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
53.3 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
65.1 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07

50 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07




55.9 58w Gl 4 531 gl Y| 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
59.7 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
52.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y 5 alall lixe Y| 4E+07
63.4 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
50 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
RS 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
58.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
64.7 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
52.6 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
51.1 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
50.1 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
71.3 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
57 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
60.9 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
65 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall lixe Y| 4E+07
51.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall lie Y| 4E+07
aSise e 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
64.6 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
51 3 cpiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
53.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall e Y| 4E+07
72 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
63.3 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
63 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
52.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
55.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
53 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
56.6 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07




53.6 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
57.6 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
RS 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Q) 58w Gl 4 i) alall e Y| 4E+07
57.7 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
Q) 58w Gl 4y i) alall e Y| 4E+07
54.7 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
51.6 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
65 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07

53 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07

50 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall lixe Y| 4E+07
52.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall e Y| 4E+07
52.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
55.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Q) 58w Gl 4 i) alall lixe Y| 4E+07
61.3 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 ) _dal) jliae =Y 4E+07
Gl 58w Gl 4y i) alall lixe Y| 4E+07
56.7 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
50.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
71.9 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
53.6 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
Q) 58w Gl 4y 5 alall e Y| 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
50 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
54.6 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
57.7 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
55.9 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
52.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
aSise e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
56.1 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
51.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
50.6 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07
55.9 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
55.1 3 coiall 4 G _dal) jliae =Y 4E+07




Gl 58w Gl 4 i) alall e Y| 4E+07
aSiee e 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
57.7 3 cpiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
56.4 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
RS 3 coiall 4 g _dal) jliae =Y 4E+07
Q) 58w Gl 4 i) alall e Y| 4E+07
58 e Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
il BiE g Gl & gl Gl 5o =N 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
53.1 36 Criall A gl al s Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal ga Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
53.1 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
52.7 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
50.7 e Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
66.9 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
53.9 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
61 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
57.4 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
51 e Criall A il al 5 Y| 4E+07

58 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
JeSine g | 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
51.7 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
58.9 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
56.7 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
50 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
51.1 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
51.7 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
50.9 e Criall A il al 5 Y| 4E+07




50 36 Criall A gl pal s Y| 4E+07

51 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
il BiE g Ol & Ul Gl 5o =N 4E+07
60.1 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
51.1 e i Criall &y il al 5 Y| 4E+07
62.9 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
50.4 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
60 36 Criall A gl al s Y| 4E+07
59.6 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal ga Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
51.6 e Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
50 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
51.6 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
56.7 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
57.3 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
53 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
52.1 e Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
60.4 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
57 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
50 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
50.7 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
74.3 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
55.9 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
59 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
50.4 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
60.6 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
53.9 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
52.4 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
50.4 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
54.1 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
56.6 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
59 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07

54 e Criall A il al 5 Y| 4E+07




50.4 36 Criall A gl pal s Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
53.6 36 Criall 3 gl (pal g Y| 4E+07
58.7 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall &y il al 5 Y| 4E+07
64 e Criall A il al 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
61 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
67.1 e Criall A gl pal g Y| 4E+07
57.3 36 Criall A gl al s Y| 4E+07
54.9 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal ga Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il al 5 Y| 4E+07
65 e Criall Ay gl (pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A gl pal g Y| 4E+07
52.6 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
51.1 e Criall A gl pal 5 Y| 4E+07
il BiE g Cpiall & gl Gl 5o =N 4E+07
59.9 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
il 56 Criall A il alell alas Y| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
57.9 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
53.1 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
58.7 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
52.1 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
53.3 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
53.9 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
52.9 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
53 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
50.4 e Criall Ay il alell  alis Y| 4E+07
50.1 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il alell  alas Y| 4E+07
56.4 e Criall Ay il alell  alis Y| 4E+07
56.1 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
64.4 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
51.6 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07




53.1 B o Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
50.9 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
57.6 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
54 e Criall Ay il alell  alas Y| 4E+07
54.7 B o Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
54 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
aly 56 e Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
58.1 B o Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall Ay il alell  alas Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall Ay il alell  alis Y| 4E+07
51 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
58.4 e Criall A il alell alas Y| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
55.9 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
aly 56 e Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
64.9 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
59.9 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
56 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
52.3 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
59.7 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 i Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
S e | 358 Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
51.6 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
51.1 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
53.4 e Criall A il alell  alas Y| 4E+07
51.1 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
71.9 B Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
54.6 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall Ay il alell  alis Y| 4E+07
JeSine p| 33 g Criall A il alell  alas Y| 4E+07
60.1 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
il 56 Criall A il alell  alas Y| 4E+07
57.1 B Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07




83.3 B o Cpiall 4 ) alal)  alas )| 4E+07
50.1 B o Cpiall 4 5 alal)  alas )| 4E+07
52.3 58w alal) Lnd gaill e N e Y| 4E+07
60.9 58w alal) Lad gaill e M e Y| 4E+07
sl 56w alal) Lad gaill e M de Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
51.7 58w Lals 4l Y| 4E+07
54.6 58w dals 4 Y| 4E+07
51.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
59.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
56.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
56.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
JeSie e | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
66.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
64.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
JeSie e | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
61.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
52.1 58w Lals 4l Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
52.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
53.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
55.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
50.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
56.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
50 58w Lals 4 Y| 4E+07
58.4 58w Lals 4 Y| 4E+07




51.7 58w dals 4l Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 336 Lals 4 Y| 4E+07

56.4 58w Lals 4 Y| 4E+07

50 58w Lals 4 Y| 4E+07

51.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

52.1 58w Lals 4l Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07

52.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

51.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

51.3 58w Lals 4 Y| 4E+07

65.1 58w Lals 4 Y| 4E+07

62.9 58w dals 4 Y| 4E+07

51.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

54.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

58 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o Y| 4E+07

64.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

53.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4l Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07

59.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

59.7 58w Lals 4 Y| 4E+07

60.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

50 58w Lals 4 Y| 4E+07

53.6 58w Lals 4 Y| 4E+07

54.6 58w Lals 4 Y| 4E+07

54.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07

57.3 58w Lals 4 Y| 4E+07




57.4 58w dals 4l Y| 4E+07
67.6 58w dals 4 Y| 4E+07
66.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
52.9 58w Lals 4l Y| 4E+07
53 58w dals 4 Y| 4E+07

52 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o Y| 4E+07
JeSie e | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
57.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
JeSie e | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
72.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
56.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
50.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4l Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
51.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
66.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
50.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
sl BOE e Aald Al o Y| 4E+07




) BOE e Aald Al o =Y 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 336 Lals 4 Y| 4E+07
55.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
56.6 e i il 4 el asily Y| 4E+07
51.7 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSie | B3 g cliall & Al el el Y| 4E+07
58.1 e il 4 el asily Y| 4E+07
52.7 e il 4 el asily Y| 4E+07
60 36 il 4 el asily Y| 4E+07
50.1 e il 4 el asily Y| 4E+07
62.3 e i il 4 el sy Y| 4E+07
53.9 e il 4 el asily Y| 4E+07
58.6 e il 4 el asily Y| 4E+07
59 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSie | B3 i cliall & gl el el Y| 4E+07
50 e il 4 el asily Y| 4E+07
59.3 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSie | 33 g cliall 2 Al el el Y| 4E+07
JeSine | B3 cliall 2 Al el el Y| 4E+07
53.6 e il 4 el asily Y| 4E+07
54 e il 4 el asily Y| 4E+07
62.7 e il 4 el asily Y| 4E+07
56.7 e il 4 el asily Y| 4E+07
63.3 e il 4 el asily Y| 4E+07
64 e il 4 el asily Y| 4E+07
58.6 e il 4 el asily Y| 4E+07
65.3 e il 4 el asily Y| 4E+07
51.6 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSie | B3 i cliall & gl el el Y| 4E+07
51.6 e il 4 el asily Y| 4E+07
52.4 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSie | 33 g cliall 2 Al el el Y| 4E+07
59.1 e il 4 el asily Y| 4E+07
JeSine | B3 cliall 2 Al el el Y| 4E+07
JeSie | 33 g cliall 2 Al el el Y| 4E+07
55.4 e il 4 el asily Y| 4E+07
51.1 e il 4 el asily Y| 4E+07
52 e il 4 el asily Y| 4E+07
50 e il 4 el asily Y| 4E+07
Gl e c cliall 2 Al el el Y| 4E+07

60.4 e il 4 el asily Y| 4E+07




74 36 il 4 el asily Y| 4E+07
54.9 e il 4 el asily Y| 4E+07
51.1 36 il 4 el asily Y| 4E+07
69.1 e il 4 el asily Y| 4E+07
56.4 e i il 4 el asily Y| 4E+07
57.3 e il 4 el asily Y| 4E+07
62.4 e bl 43 ) Y| 4E+07

JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g il 4 G l) Y| 4E+07
55.4 e bl 43 G l) Y| 4E+07
56.7 e i bl 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
52.7 e bl 4 G l) Y| 4E+07
52.3 e il 4 G l) Y| 4E+07
54.3 e bl 43 G l) Y| 4E+07
53.1 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
56.1 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
69.3 e bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g il 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07

52 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
56.4 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
52.7 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
66.3 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
53.4 e bl 43 G l) Y| 4E+07

JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
52.4 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
51.6 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07
58.4 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
55.4 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
66 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
eSine | 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07




53 36 bl 4 G pl) Y| 4E+07
il e bl 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g il 4 G l) Y| 4E+07
il e bl 43 G l) Y| 4E+07
il e i bl 4 G l) Y| 4E+07
57.6 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
51.7 e bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07
51.1 e bl 4 G l) Y| 4E+07
il 36 il 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 G l) Y| 4E+07
50 e i bl 4 G l) Y| 4E+07
il e bl 4 G pl) Y| 4E+07
63.7 e bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G l) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g il 4 G l) Y| 4E+07
59.9 e bl 43 G l) Y| 4E+07
63.6 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
61.9 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 43 ) Y| 4E+07
66.9 e bl 4 G l) Y| 4E+07
64.9 e il 4 G l) Y| 4E+07
52.3 e bl 43 G l) Y| 4E+07
56.3 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
54.3 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine p| 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
JeSine g | 33 g bl 4 G pl) Y| 4E+07
62.1 e bl 43 G l) Y| 4E+07
61.9 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
il e bl 43 G l) Y| 4E+07
57.3 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
54.6 e bl 4 G pl) Y| 4E+07
il e bl 4 G pl) Y| 4E+07
50.9 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
52.6 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
65.9 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
56.6 3 e il 4 Gl 8 6d aaal =N 4E+07




53.9 3 w8 bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
57.7 3 w8 bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
51.9 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
aSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 08 aaal =N 4E+07
il e il 4 51 8 5 2ea] Y| 4E+07
51.4 3 e bl 2 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
53.7 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
73.9 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
52.1 3 w8 bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
63 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
aSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 08 aaal =N 4E+07
50.1 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
57.3 3 e bl 2 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
53.9 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
63 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
51.3 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
52.9 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
72.4 3 e bl 2 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
73 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
55.6 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
il e il 4 51 8 5 2ea] Y| 4E+07
50.1 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
59 3 e il 4 Gl 8 6d aaal =N 4E+07
51.1 3 e bl 24 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
51.7 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
56.4 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
55.7 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
JaSiin ye 3 e bl 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
64 3 e il 4 Gl 8 6d aaal =N 4E+07
54.7 3 e il 4 Gl 8 68 aaal =N 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
51.6 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55.1 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
50.3 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07




54.7 3 il 4 ) Julal) =Y 4E+07
59.7 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
63.9 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
50.6 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
il e i bl 4 51 Jidal Y| 4E+07
52.6 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55.1 3 il 4 ) Jala) =Y 4E+07
55.1 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
61 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55.3 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
52.4 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
RS 3 claall 4 ) Jalal) =Y 4E+07
52.6 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
54.9 3 il 4 ) Jala) =Y 4E+07
58.7 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
58.6 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSiee e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
57.7 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
51.4 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
54.4 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55.3 3 claall 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSiee e 3 il 4 ) Jala) =Y 4E+07
aSiee e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSiee e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
60 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
59.4 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
59 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
58.3 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
64.7 3 il 4 ) Julal) =Y 4E+07
58.7 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
55.3 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
il e bl 451 Jidal Y| 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
53.1 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
56.9 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
62.1 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
il e bl 451 Jidal Y| 4E+07
57 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
53.4 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
aSise e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07




RS 3 il 4 ) Julal) =Y 4E+07
aSiee e 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
63.4 3 il 4 ) Jalal) =Y 4E+07
60.6 3 il 4 ) Jula) =Y 4E+07
58.6 3 e il 4 ) auld S =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
aSiin ye 3 e il 4 ) ald S =N 4E+07
aSiin ye 3 e il 4y ) auld S =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
il 36 il 4 5 s i< Y| 4E+07
52.9 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
55.6 3 e il 4 ) auld S =N 4E+07
53.6 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
aSiin ye 3 e il 4 ) ald S =N 4E+07
54.1 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
55.4 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
51.1 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
56 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
55.7 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
51.6 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
aSiin ye 3 e il 4 ) ald S =N 4E+07
58.6 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
61.9 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
il e il 4 5 s i< Y| 4E+07
61.9 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
57.4 3 e il 4y ) ald S =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il 4y ) add S =N 4E+07
aSiin ye 3 e il 4y ) auld S =N 4E+07
56.6 3 e il 4y ) anld S =N 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
50 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.4 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
59.9 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
56.7 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
76 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
sl 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
56.6 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07




55.9 58w cliall & i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
53.4 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
53.6 58w cliall & i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
52.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
55.9 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
63.4 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
60 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
55.1 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSine & | 36 i cliall & i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
53.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
52.3 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
60.9 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
61.9 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
59.1 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
50.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
50 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
53.6 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
50 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
55.3 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
50 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
51.8 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSie e | 36 i cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
51.4 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
64.6 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
Gl 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.4 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
64.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.9 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
54 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
52.3 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
sl 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
69.9 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
sl 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
53.9 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
52.1 58w cliall &, i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
51.7 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07




50.7 58w cliall & i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
68.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
50 58w cliall & i) ¢ Ll elagd Y| 4E+07
54.3 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
51.6 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
59.1 58w cliall &, i) (Ll elagd Y| 4E+07
54.6 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
61.9 58w cliall & i) (Ll elagd Y| 4E+07
52.4 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
56.4 58w cliall & gl gilaall 550 ) Y| 4E+07
55.3 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
52.7 58w cliall & gl gilaall 550 ) Y| 4E+07
Gl 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
59.9 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
51 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07

50 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07

53 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
51.7 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
59.6 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
52.7 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
64.6 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
62.6 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
Gl 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
Gl 58w cliall & gl gilaall 55 ) Y| 4E+07
50.4 58w cliall & gl gilaall 55 ) Y| 4E+07
52.1 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
59 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
61.9 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
58.3 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
Gl 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
55.3 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
53.1 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
51.4 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 i cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
50 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
62.9 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
53.6 58w cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07




54 58w cliall & gl gilaall 550 ) Y| 4E+07
JeSie & | 36 cliall & i) gilaall 550 ) Y| 4E+07
RS 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
62 3 il & N sagll =Y 4E+07
50.7 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
56 3 il & gl sagll =Y 4E+07
RS 3 il & gl sagll =Y 4E+07
55.1 e C il & g gagl) Y| 4E+07
56.9 e C il & g gagl) Y| 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
59.7 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
56.6 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
60.4 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
56.4 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
aSiee e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSiee e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
59 3 il & gl sagll =Y 4E+07
68.6 38 e il 45 il gagll =Y 4E+07
58.9 38 e il 45 il gagll =3[ 4E+07
53 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSiee e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSiee e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
60.4 e C il & g gagl) Y| 4E+07
56 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
64.3 38 e il 45 il gagll =3[ 4E+07
58.9 e C lall & g gagl) Y| 4E+07
50 3 il & gl sagll =Y 4E+07
64.7 e C il & g gagl) Y| 4E+07
64.3 38 e il 45 il gagll =3[ 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
50 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
59.3 38 e il 45 il gagll =Y 4E+07
52.7 38 e il 45 il gagll =3[ 4E+07
aSise e 3 il & gl sagll =Y 4E+07
59.7 38 e il 45 il gagll =3[ 4E+07
50.6 38 e il 45 il gagll =Y 4E+07

JaSin | 336 e &gl ghad) diae Fll) =Y 4E+07




JaSion | 336 el &gl ghad) diae Full) =Y 4E+07
55.1 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
60.3 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
65.7 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
54.7 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07

JaSin | 336 el &gl glad) diae Full) =Y 4E+07

50 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07

JaSin | 336 el &gl ghad) dilae Full) =Y 4E+07

JeSine | 36 | bl d gl glaal dilye el Y| 4E+07

JeSine | 336 e | bl &gl glaal dilye el Y| 4E+07
59.3 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07

JaSion | 336 el &gl ghad) diae Full) =Y 4E+07
54.3 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
63.3 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07

55 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
59.1 5 el d sl ghadl) dilae fual Y| 4E+07
JaSin | 336 el &gl ghad) diae Full) =Y 4E+07
77 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
55.7 5 el Al gadl) dlae £l Y| 4E+07
58.3 5 el sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
57 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
58.9 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
58.6 5 el d sl ghadl) dilae zual Y| 4E+07
56.7 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07

JeSine | 36 | bl d gl glaal dilye el Y| 4E+07

JeSine | 336 | bl d gl glaal dilye el Y| 4E+07
57.7 5 el Al gadl) dlae £l Y| 4E+07
62.7 5 el il gadl) dilae £l Y| 4E+07
50.4 5 el d sl ghadl) dilae £l Y| 4E+07
54.1 5 el i sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
ol e | i sl el dilae fudl =Y 4E+07
54.7 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
66.6 5 el d sl gadl) dlae Al Y| 4E+07
56.4 5 el Al gadl) dlae £l Y| 4E+07
51.9 5 el il ghadl) dlae £l Y| 4E+07
56.7 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
50.3 5 el Al gadl) dlae £l Y| 4E+07

JaSin | 336 el &gl glad) diae Full) =Y 4E+07
62.6 5 el Al gadl) dlae £l Y| 4E+07

JeSine gt | 336 e | clll &gl glaal dilye el Y| 4E+07
ol e | i sl el dilae fudl =V 4E+07
53.6 5 el d sl ghadl) dilae £l Y| 4E+07




53.7 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
65 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
54.7 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
54.6 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
57.7 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
JaSin | 336 el &gl glad) diae Full) =Y 4E+07
51.6 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
JaSin | 336 el &gl ghad) dilae Full) =Y 4E+07
59.3 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
57.4 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
51.1 5 el Al ghadl) dilae £l Y| 4E+07
54.1 5 e bl d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
JaSin | 336 el &gl glad) diae Full) =Y 4E+07
54.6 5 el d sl ghadl) dlae £l Y| 4E+07
60.6 58w alal) Lad gaill e M de Y| 4E+07
JeSie & | 36 alal) Lad gaill e M de Y| 4E+07
JaSiin ye 3 e il A d saill 8 ,Y1 =N 4E+07
53.1 3 e Ll Zaad gaill 28531 =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il dgad saill 8 ,Y1 =N 4E+07
51.4 3 e il Zaad gaill 2851 =N 4E+07
aSiin ye 3 e il dgad satll 8 ,Y1 =N 4E+07
63 3 e Ll Zaad gaill 28531 =N 4E+07

55 3 e Ll Zaad gaill 28531 =N 4E+07
JaSiin ye 3 e il A d saill 8 ,Y1 =N 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
80.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
57.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
61.6 58w Lals 4l Y| 4E+07
52.9 58w dals 4 Y| 4E+07
64 58w Lals 4 Y| 4E+07
53.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
54.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
69.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
58.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
53.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
55.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie e 36 g Lals 4 Y| 4E+07




JeSine & | 36 i dals 4l Y| 4E+07
51 58w dals 4 Y| 4E+07
52.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
51.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
52.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4l Y| 4E+07
51 58w dals 4 Y| 4E+07
55.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
54.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
54.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
54 58w Lals 4 Y| 4E+07

55 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.9 58w dals 4 Y| 4E+07
52.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSine & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
59.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
51 58w dals 4 Y| 4E+07

50 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
56.7 58w Lals 4 Y| 4E+07
50.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
52.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4l Y| 4E+07
54 58w dals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
63.4 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
JeSie & | 36 i Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
sl BOE e Aald Al o Y| 4E+07
51.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
51.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
54.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
54.6 58w Lals 4 Y| 4E+07




57.6 58w dals 4l Y| 4E+07
54.3 58w dals 4 Y| 4E+07
56.6 58w Lals 4 Y| 4E+07
57.9 58w Lals 4 Y| 4E+07
62.1 58w Lals 4 Y| 4E+07
50 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o Y| 4E+07
) BOE e Aald Al o Y| 4E+07
JeSie & | 36 dals 4 Y| 4E+07
60.3 58w Lals 4 Y| 4E+07
sl BOE e Aald Al o =Y 4E+07
75.6 g Cll 2 2Bl Ja I V| 4E+07
62.6 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07
61.3 B o Criall & gl Jo U <=l 4E+07
64.9 g Cll 2 2Bl Ja <1 | 4E+07
66 B o Cpiall 4y 1 Ja K1) <=l 4E+07

77 B o Cpiall 4y 1 Ja K1) <=l 4E+07
65.1 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
54.7 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07
oS 2| B3 Qg Oall 4, 5 Ja U | 4E+07
oS 2| B3 Qg Oall 4, 5 Ja U | 4E+07
60.6 B o Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
82.6 B o Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
77.7 B o Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
62.6 B Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
83 B Cpiall 1 Ja K1) <=1l 4E+07
55.9 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
81.1 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07
S 2| B3 Qg Ol 4 5 Ja U | 4E+07
54.7 B o Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
87.9 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
78.4 B o Crtall & gl Ja U <=l 4E+07
56.7 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
oS 2| B3 Qg Oall 4, 5 Ja U | 4E+07
83 B Cpiall 1 Ja K1) <=1l 4E+07
Gl 3jE e Cpiall 4 380 Ja SU) | 4E+07
73.6 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
59.9 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
78.9 g Cll 2 2Bl Ja <1 V| 4E+07
64.7 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07
66.3 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07
62.9 B Criall & gl Ja U <=l 4E+07




80 3 o ol 180 Ja S ] 4E+07
62.6 e Coall & S e 1 | 4E+07
62.1 e Coall & S e I | 4E+07
66.1 e Coall & S e 1 | 4E+07
80.1 e Coall & S e 1 | 4E+07
55.4 B ol & 81 Ja SN )| 4E+07
Gl 3jE e Cpiall 4 380 Ja SU) | 4E+07

S 2| B3 Qg Ol 4 5 Ja U | 4E+07
67.9 B ol & 81 Ja SN | 4E+07
84.6 B o Cll & 81 Ja SN | 4E+07
82.6 e Coall & S e 1 | 4E+07
78.4 36 Cill 4y ) o S A=) 4E+07
Gl 3jE e Cpiall 4 380 Je SU) | 4E+07
57.3 B cll & 80 Ja SN | 4E+07
84.9 B ol & 8l Ja SN | 4E+07

oS 2| B3 Qg Oall 4, 5 Ja U | 4E+07
59.9 B ol & 81 Ja SN | 4E+07
56.1 B o ol & 81 Ja SN | 4E+07
70.9 B ol & 8l Ja SN | 4E+07
57.9 B ol & 81 Ja SN )| 4E+07
59.7 B cll & 80 Ja SN | 4E+07
68.1 e Coall & S e 1 | 4E+07
60.9 e Coall & S e 1 | 4E+07
oS 2| B3 Qg Oall 4, 5 Ja U | 4E+07
68.3 e Coall & S e 1 | 4E+07
57.6 B ol & 81 Ja SN | 4E+07
65.4 B ol & 81 Ja SN )| 4E+07
Gl 3jE e Cpiall 4 380 Je SU) | 4E+07

S 2| B3 Qg Ol 4 5 Ja U | 4E+07
74.9 36 Cill 4y ) o S A=) 4E+07
67.4 6 C Cill 4y ) o S A=) 4E+07
76.6 B ol & 81 Ja SN | 4E+07
76.3 B ol & 81 Ja SN | 4E+07
66.3 e Coill 511yl | 4E+07
68.1 e Coill 511yl | 4E+07

75 e Cpiall 4 gl fplaals | 4E+07
64.4 e Coill 511yl | 4E+07
78.7 e Coill 511yl | 4E+07
92.4 e Coill 511yl | 4E+07
65.4 e Coill 511yl | 4E+07
64.3 e Coill 511yl | 4E+07

JeSiones 2| B g Gl 4 S (padaiala | 4E+07




76.7 e Cll 3y ) ol =] 4E+07
JeSioe 2| B g Gl 4 S (padaiala | 4E+07
67.1 e Cll 3y ) ol | 4E+07
59.7 e Cll 3y ) el | 4E+07
58.7 e Cll 3y ) ol | 4E+07
58.9 e Cll 3y ) el | 4E+07
721 e Cll 3y ) ol | 4E+07
59.9 e Cll 3y ) ol | 4E+07
62.4 e Cll 3y ) el | 4E+07
JeSios 2| B3 g Gl 4 S (padasila | 4E+07
59 e Cpiall 4 gl fplaals | 4E+07
63.7 e Cll 3y ) ol | 4E+07
65.7 e Cll 3y ) el | 4E+07
64.6 e Cll 3y ) ol | 4E+07
80.4 e Cll 3y ) ol | 4E+07
JeSioe 2| B g Gl 4 S (padaiala | 4E+07
67.3 e Cll 3y ) el | 4E+07
58.3 e Cll 3y ) el | 4E+07
67 e Cpiall 4 gl fplaals | 4E+07
63.7 e Cll 3y ) el | 4E+07
JeSie 2| B g Gl 4y S (padaiala | 4E+07
84.4 e Cll 3y ) ol | 4E+07
JeSioe 2| B g Gl 4 S (padaiala | 4E+07
57.9 e Cll 3y ) el | 4E+07
54.1 e Cll 3y ) el | 4E+07
70.6 e Cll 3y ) el | 4E+07
67.3 e Cll 3y ) el | 4E+07
JeSione 2| B g Gl 4 S (padaiila | 4E+07
62.9 e Cll & i) 5 al) G | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
76.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
79.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSine 8| B2 Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
57.6 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
57.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
70.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
67.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
sl 33 g Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
87.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
54.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
67.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
83.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07




79.4 e Cll & i) 5 oal) e =] 4E+07
55.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
58.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
68.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
57 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07

60 B g Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 49 g8 G5l jadl G | 4E+07
69 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
616 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
56 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
80.4 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
64 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
81.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
73.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
58.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
63.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
68 B g Ol 4 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
82.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
59.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 49 g8 G5l jadl G | 4E+07
sl 3y g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
85.6 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
72 B g Ol 4 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
58.4 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
89.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
56.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
60.1 e Cll & i) 5 al) G | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
67.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
94.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
64.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
78 B g Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
79.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
62 B g Ol 4 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
87.4 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
64.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
62.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
72.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
79.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
52.6 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07




66 3 g Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
sl 3y g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 4 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
87.9 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 49 g8 G5l jadl G | 4E+07
79.1 e Cll & i) 5 al) G | 4E+07
66 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07

64 B g Ol 49 g8 G5l padl Guaa | 4E+07
58.3 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
60.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
55 B g Ol 49 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
74.1 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
63.4 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
70.4 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 g8 G5l jadl Guaa | 4E+07
63.7 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
62.6 e Cll & i) 5 al) e | 4E+07
59 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
66.4 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
57.7 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8 & g il | 4E+07
616 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
58.4 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
65.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
sl 33 g Ol 4 8 & g il | 4E+07
82 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07

87 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07

61 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8 & g il | 4E+07
83 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSine 8| B2 Ol 4 8 & g il | 4E+07
54.1 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8 & g il | 4E+07
88.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
60.1 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
62.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
68.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8 & g il | 4E+07
82.7 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
64.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07




68.9 e Coll 3y 51 S el =] 4E+07
95.6 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
57.4 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSine 8| B2 Ol 4 8 & g il | 4E+07
73 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8 & g il | 4E+07
70.3 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
sl 33 g Ol 4 8 & g il | 4E+07
64.7 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
63.9 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
56.6 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
64.1 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
55.1 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 4 8 & g il | 4E+07
61.4 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
64.4 e Coll 3y 51 S el | 4E+07
67 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07

56 B g Ol 4 8 & g il | 4E+07
JeSine 8| B2 Ol 4 8 & g il | 4E+07
il BiE g Cpiall 4y Gl (g sal) | 4E+07
JeSise 8| B2 Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
69.3 e Coll &y 51 5l | 4E+07
65.9 e Coll 3y 51 (5l | 4E+07
70.9 e Coll 3y 51 (5l | 4E+07
56.3 e Coll 3y 51 (5l | 4E+07
JeSine 8| B2 Ol 4 8 5 8l | 4E+07
71 B g Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
66.4 e Coll &y 51 5l | 4E+07
57.3 Be e Gl & B (g gal) =l 4E+07
67.4 Be e Ciall & BN (g gl | 4E+07
82.3 e Coll &y 51 5l | 4E+07
75.9 Be e Gl & B (g gl =il 4E+07
59.7 Be e Caiall & ) (g gl | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
82.1 e Coll &y 51 5l | 4E+07
54.7 Be e Gl & B (g gl | 4E+07
58.7 Be e Caiall & ) (g gl | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
57.6 Be e Gl & A (g gl | 4E+07
JeSise 8| B2 @ Ol 4 8l (5 ) | 4E+07
713 e Coll 3y 1 (5l | 4E+07
86.4 e Coll &y 51 5l | 4E+07




JeSise 8| B2 Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
67.1 e coll & 5380 5 sl | 4E+07
63.1 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
78.7 Be e Gl & B (g gl | 4E+07

JeSise 8| B2 @ Ol 4 8l 5 o8l | 4E+07
77 .4 Be e Gl & N (g gl | 4E+07
64.4 Be e Caiall & BN (g gl | 4E+07

JeSine 8| B2 @ Ol 4 8 5 o8l | 4E+07
69.7 e coll & 5380 5 sl | 4E+07
78.6 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
65.3 e coll & 530 5 sl | 4E+07
64.6 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
64.9 e coll & 530 5 sl | 4E+07
62.9 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
62.4 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
51.9 e coll & 5380 5 sl | 4E+07
78.9 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
67.6 e coll & 530 5 sl | 4E+07
89.4 e coll & 530 5 sl | 4E+07
66.6 e coll & 530 5 sl | 4E+07
60.9 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
80.1 e coll & 5300 5 sl | 4E+07
74.6 Be e Ciall & BN (g gl | 4E+07
80.3 e coll & 5300 5 sl | 4E+07

71 B g Ol 4 8l 5 o8l | 4E+07
61.4 e coll & 530 5 sl | 4E+07
67.6 e coll & 530 5 sl | 4E+07
86.9 e coll & 530 5 sl | 4E+07
63.7 e coll & 5300 5 sl | 4E+07

62 e coll & 5380 5 sl | 4E+07

JeSise 8| B2 @ Ol 4 8l (5 ) | 4E+07
63.1 e coll & 530 5 sl | 4E+07
64.1 e coll & 530 5 sl | 4E+07
53.4 Be e Gl & A (g gl | 4E+07
59.4 Be e Gl & N (g gl | 4E+07
66.6 e coll & 530 5 sl | 4E+07
55.3 Be e Caiall & ) (g gl | 4E+07
64.9 e coll & 530 5 sl | 4E+07

JeSine 8| B2 Ol 4 8l 5 8l | 4E+07
91.4 e coll & 530 5 sl | 4E+07
53.6 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
71.3 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07




86 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
61.6 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
66.7 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
64.4 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07

JeSine & | 36 Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
63.1 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
JeSine & | 36 i Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
64.9 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
67.3 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
64.3 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
59.6 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
77.3 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
81.6 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
JeSine & | 36 i Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
62.7 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
60.9 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
JeSie e | 36 i Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
57.7 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
70.6 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
62.3 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
55.6 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
70.3 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
58.6 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
58.1 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
66.9 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
65.6 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
56.3 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
66.9 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
JeSie & | 36 i Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
62.3 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
63.4 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
64.7 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07

61 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
Gl 56w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07

64 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07

JeSie & | 36 i Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
94.9 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
58.1 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
58.9 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
71.7 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07

65 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
58.3 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07




JeSine & | 36 i Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
JeSie & | 36 Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
79.7 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
61.9 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
JeSine & | 36 Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
57.6 58w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
59.1 58w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
58.4 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
sl 56w Gl 4 i) (g lasl) 3l | 4E+07
66.3 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
61.6 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
62.1 58w Gl 4 i) (g el 3l | 4E+07
Gl 56w Criall 4 i) (g el 3l | 4E+07
70.3 58w Gl 4 i) (g laal) 3l | 4E+07
82 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
81 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
95.6 B o Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
93.7 B Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
81.7 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
68.9 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
71.3 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
62.9 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
86.1 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
84.4 B o Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
82.6 B Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
69.6 B Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
97.3 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
88.1 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
94.4 B Gt A il (s sall il pe I 4E+07
96.3 B o Gt A il (s sall il pe I 4E+07
65 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
95.7 B o Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
63 B Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
77.1 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
70.4 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
91.4 B Gt A i (s sall il pe )| 4E+07
73.7 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
58.6 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
60.7 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
95 B Gt A il (s sall il pe [ 4E+07
84.9 B Gt A il (s sall il pe )| 4E+07
97.1 B Gt A il (s sall il pe I 4E+07
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